Пермский национальный исследовательский политехнический университет

Научная библиотека



БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

8

Пермь 2013 В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие в отделы Научной библиотеки в течение месяца. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан».

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий.

Записи включают полное библиографическое описание изданий и название отдела в сокращенном виде (сиглу отдела). Список сокращений приводится в «Бюллетене».

Информационный «Бюллетень новых поступлений» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант представлен в научно-библиографическом отделе. Электронная версия отражена на сервере ПГТУ по адресу:

http://lib.pstu.ru/

Сокращения

Экземпляр хранения (наб)	КХ
Отдел научной литературы	НАБ
Отдел учебной литературы	УЧАБ
Отдел художественной литературы	АХЛ
Общий читальный зал	Ч 3
Отдел периодической литературы	ПЕР
Научно-библиографический отдел	НБО
Научно-методический отдел	HMO
Учебная библиотека комплекса	АДФ
Учебная библиотека АКФ	АКФ
Учебная библиотека АКФ (Закамск)	ИХТФ
Учебная библиотека ЭТФ	ФТЄ

Содержание

http://lib.pstu.ru/	1
Сокращения	1
Общественные науки в целом. Социология. Статистика. Демография. (ББК С)	3
История. Исторические науки. (ББК Т3)	
Экономика. Экономические науки. (ББК У)	5
Политика. Политические науки. (ББК Ф)	6
Государство и право. Юридические науки. (ББК Х)	7
Наука. Науковедение. (ББК Ч21)	10
Образование. Педагогические науки. Высшее образование. (ББК Ч30/49)	11
Физическая культура и спорт. (ББК Ч51)	
Языкознание. (ББК Ш1)	12
Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК Э)	13
Философские науки. (ББК Ю)	
Психология. (ББК Ю9)	14
Информатика. Информационные технологии. Вычислительная техника (УДК 004)	15
Экономика. Народное хозяйство. Экономические науки (УДК 33)	20
Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (У	′ДК
5)	
Математика. (УДК 51)	24
Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)	28
Физика. (УДК 53)	
Гидромеханика. (УДК 532)	
Химия. (УДК 54)	30
Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)	31
Биологические науки. Ботаника. Зоология. (УДК 57/59)	
	32
Техника. Машиностроение. Паровые машины. Гидравлическая энергия. (УДК 62/621.	2).33
Электротехника. (УДК 621.3)	
Радиоэлектроника. Электроника. Электросвязь. (УДК 621.37/39)	36
Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). (УДК 621.4)	
Горное дело. Горные предприятия. Добыча нерудных ископаемых. (УДК 622)	
Строительное дело. (УДК 624. УДК 69)	
Дороги. Автомобильные дороги. Дорожное строительство. (УДК 625)	
Санитарная техника. Санитарно-технические сооружения. Водоснабжение. Канализаг	
Освещение. (УДК 628)	40
Менеджмент. Организация связи, полиграфии. (УДК 651)	40
Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)	44
Бухгалтерия. Счетоводство. (УДК 657)	
Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли	
(УДК 658)	
Реклама. (УДК 659)	50
Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 6	
Автоматика. (УДК 681.5)	
Градостроительство. Архитектура. (УДК 71/72)	
Изобразительное искусство. Декоративно-прикладное искусство. (73/76)	

Общественные науки в целом. Социология. Статистика. Демография. (ББК С)

1. 312 Н 355 Национальный состав и владение языками, гражданство населения Пермского края по данным Всероссийской переписи населения 2010 года : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики ; Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю. - Пермь : Пермьстат, 2012. - 150 с. : ил.; 30х21

Сокр.: с. 3. - Усл. обозначения: с. 3

Представлен аналитический обзор, характеризующий произошедшие между переписями населения 2002 и 2010 годов изменения численности населения, возрастно-полового состава, состояния в браке, числа и состава домохозяйств, уровня образования, источников средств к существованию, экономической активности населения и др. по наиболее многочисленным национальностям Пермского края

: 1494-00

нбо

2. 301 С 693 Социология управления : учебник для бакалавров / В. И. Башмаков [и др.]; Государственный университет управления ; Под ред. В. И. Башмаков. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 360 с., 22,5 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр.: с. 358-360. - Слов. ключевых терминов: с. 347-357

Рассматриваются основы институционального и организационного управления, социальные отношения власти и подчинения, конфликты интересов и девиации в управленческих структурах, социальный контроль как ключевая функция управления, стимулирование труда и мотивация в системе управления. Особое внимание уделено этапам социально-управленческой деятельности, а также социальной технологии организации

ISBN 978-5-9916-2172-4:268-07

наб; учаб

3. 31 Б 202 Балдин, Константин Васильевич. Общая теория статистики : учебное пособие / К. В. Балдин, А. В. Рукосуев. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 311 с., 19,5 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 270-271. - Прил.: с. 272-311. - В прил.: F-распределение Фишера: с. 303-307. - В прил.: Нормированная функция Лпласа (интеграл вероятности): с. 308. - В прил.: Значение критерия Дурбина-Ватсона: с. 310. - В прил.: Значение функции Р(λ к) (критерий Колмогорова): с. 310. - В прил.: Критерий значения коэффициента автокорреляции: с. 311

В первой главе раскрыты методологические основы изучения дисциплины, определён предмет, задачи и методы изучения статистики. Вторая глава представляет необходимый минимум сведений из теории вероятностей. В третьей главе раскрыты программнометодологические вопросы статистического наблюдения, его классификации и основные формы. Содержание четвёртой главы освещает вопросы приведения материалов наблюдения в определённый систематизированный порядок, что достигается в результате статистической сводки и группировки данных. Итогом пятой главы являются суммарные обобщающие показатели в виде абсолютных и относительных статистических величин, характеризующих размеры социально-экономических явлений в конкретных условиях

места и времени. В шестой главе приведены основные методы расчёта средних величин и показателей вариации. Седьмая глава посвящена описанию выборочного метода статистического наблюдения, нахождению ошибок в объёме большой выборки. Статистическое изучение рядов динамики представлено в восьмой главе. Девятая глава даёт представление об экономических индексах и их классификации, агрегатной форме общих индексов количественных и качественных показателей, индексах средних величин, базисных и цепных индексах. Десятая глава, посвящённая изучению статистических методов взаимосвязи социально-экономических явлений в современных условиях переходной экономики. Основное внимание уделено обучению и экономической интерпретации результатов факторного и многофакторного линейного корреляционного и регрессионного анализа

ISBN 978-5-394-01872-5 : 253-80 наб; адф

4. 301 Б 252 Барков, Сергей Александрович. Социология организаций: учебник для бакалавров / С. А. Барков, В. И. Зубков; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова, Социологический факультет. - Москва: Юрайт, 2013. - 395 с., 24,69 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Углубленный курс). Библиогр.: с. 392-395

Сущность и функционирование организации как сложного социального феномена рассматриваются в контексте исторического развития общества. Раскрываются структура, динамика и культура современных организаций, их взаимодействие с внешней средой, а также взаимодействия организационных и рыночных структур. Дается описание основных функций управления организацией, предлагается методика управления организационным риском в условиях неопределенности. Анализируются основные теоретические подходы к пониманию организации в организационно-управленческих науках

ISBN 978-5-9916-2274-5 : 288-75

кх; наб; учаб

- 5. 31 Е 912 Ефимова, Марина Романовна. Практикум по общей теории статистики : учебное пособие для бакалавров / М. Р. Ефимова, Е. В. Петрова, О. И. Ганченко; Государственный университет управления ; Под ред. М. Р. Ефимовой. 3-е изд., перераб. и доп. Москва : Юрайт, 2013. 364 с., 19,11 усл. печ. л : ил. (Бакалавр. Базовый курс). Прил.: с. 351-364. Библиогр.: с. 350 ISBN 978-5-9916-2639-2 : 268-07 наб; учаб
- 6. 31 И 449 Илышев, Анатолий Михайлович. Общая теория статистики : учебное пособие для вузов / А. М. Илышев, О. М. Шубат. Москва : КНОРУС, 2013. 425 с., 27,0 усл. печ. л. : ил. (Бакалавриат). Библиогр.: с. 425. Краткий обзор основных понятий в конце гл. Прил.: с. 417-424 ISBN 978-5-406-02130-9 : 384-70

наб

7. 301 К 772 Кравченко, Альберт Иванович. Социология : учебник для бакалавров / А. И. Кравченко. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 525 с., 32,81 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр.: с. 524-525

ISBN 978-5-9916-2631-6:361-24

кх; акф

8. 3 Ф 627 Фирсов, Михаил Васильевич. Введение в профессию "Социальная работа" : учебное пособие / М. В. Фирсов, Е. Г. Студёнова, И. В. Наместникова. - Москва : КНОРУС, 2011. - 223 с., 14,0 усл. печ. л. : ил. - (Для бакалавров).

Библиогр. в конце тем. - Прил.: с. 193-223

ISBN 978-5-406-00915-4:207-90

наб

История. Исторические науки. (ББК ТЗ)

9. 9(C)1 Н 727 Новейшая история России. 1914-2011 : учебное пособие для бакалавров / В. А. Кутузов [и др.]; Санкт-Петербургский государственный университет; Под ред. М. В. Ходякова. - 6-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 541 с., 33,81 усл. печ. л. - (Бакалавр. Базовый курс).

Хронология: с. 48-516. - Персоналии: с. 517-535. - Библиогр. в конце гл. и на с. 536-541 ISBN 978-5-9916-2138-0 : 361-24

наб; учаб

10. 9(C) 3-555 Земцов, Борис Николаевич. История России : IX- начало XXI в. : учебное пособие для вузов / Б. Н. Земцов. - Москва : IDO PRESS : Университетская книга, 2012. - 552 с., 32,08 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 550-552

ISBN 978-5-4243-0008-0:409-10

наб

11. 9И К 893 Кузьмина, Ольга Викторовна. История Новейшего времени : учебник для вузов / О. В. Кузьмина, Ю. Н. Ушаков. - Москва : Академия, 2013. - 400 с., 25,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Педагогическое образование). - (Бакалавриат).

Указ. имён: с. 369-379. - Хронолог. указ.: с. 380-394

ISBN 978-5-7695-9587-5:660-00

наб; учаб

12. 9(C) С 306 Семин, Владимир Прокофьевич. История: Россия и мир : учебное пособие для вузов / В. П. Семин. - Москва : КНОРУС, 2013. - 544 с., 34,0 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 533-534. - Прил.: с. 535-544

ISBN 978-5-406-02146-0:364-20

наб

Экономика. Экономические науки. (ББК У)

13. 336 Н 235 Налоги и налогообложение : учебник для бакалавров / Д. Г. Черник [и др.]; Государственный университет управления ; Под ред. Д. Г. Черника. - Москва : Юрайт, 2013. - 393 с., 20,63 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 392-393

ISBN 978-5-9916-2370-4: 268-07

кх; учаб

14. 336 Н 235 Налоги и налогообложение : учебник для бакалавров / Г. Б. Поляк [и др.]; Всероссийский заочный финансово-экономический институт ; Под ред. Г. Б. Поляка. - Москва : Юрайт, 2013. - 463 с., 24,31 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 463. - Терминол. слов.: с. 420-462

ISBN 978-5-9916-2552-4:309-43

кх; учаб

15. 31 С 692 Социально-экономическая статистика: учебник для бакалавров / М. Р. Ефимова [и др.]; Под ред. М. Р. Ефимова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 591 с., 36,94 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр.: с. 582-584. - Предм. указ.: с. 586-591

ISBN 978-5-9916-2500-5 : 423-28

наб; учаб

Политика. Политические науки. (ББК Ф)

16. 327 В 19 Василенко, Ирина Алексеевна. Геополитика современного мира: учебник для бакалавров / И. А. Василенко. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 420 с., 20,79 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр.: с. 416-420 и в сносках ISBN 978-5-9916-2332-2 : 350-90

наб; учаб

17. 327 К 90 Кулагин, Владимир Михайлович. Современная международная безопасность: учебное пособие для вузов / В. М. Кулагин. - Москва: КНОРУС, 2012. - 431 с., 27,0 усл. печ. л. - (Для бакалавров). Библиогр. в сносках

Анализируется существенно изменившееся и расширяющееся поле современной международной безопасности. Подробно излагаются проблемы, связанные производством ядерного оружия и его распространением, ПРО, терроризма, внутренних вооруженных конфликтов, «революции в военном деле» и многие Рассматривается нынешнее состояние безопасности в ключевых регионах мира - на Большом Ближнем Востоке, в Азии, Европе, на «постсоветском» пространстве. Большой массив информации по этим проблемам дополнен выявлением внутренней логики их развития, сравнением различных, нередко противоположных точек зрения политиков, военных и ученых

ISBN 978-5-406-01771-5:509-40

наб

18. 327 Л 33 Лебедева, Марина Михайловна. Мировая политика : учебник для вузов / М. М. Лебедева. - Москва : КНОРУС, 2013. - 254 с., 16,0 усл. печ. л. : ил

Библиогр. в конце гл. - Усл. обозн.: с. 5

ISBN 978-5-406-02165-1:280-70

кх; наб

Государство и право. Юридические науки. (ББК Х)

19. 34 Г 726 Государственная и муниципальная служба: учебник для бакалавров / И. А. Алкаев [и др.]; Государственный университет управления; Под ред. В. И. Петрова. - Москва: Юрайт, 2013. - 365 с., 19,16 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 365

Раскрывают современные подходы к теории и практике государственной и муниципальной службы в условиях ее реформирования. Показаны позитивные и негативные стороны применения законодательства в процессе государственного и муниципального управления, что способствует совершенствованию форм и методов управления, выявлению новых технологий по противодействию коррупции в органах власти, развитию наиболее эффективных и целесообразных управленческих институтов, в том числе различие и взаимосвязь государственного и муниципального управления ISBN 978-5-9916-2482-4: 237-05

наб; учаб; чз

20. 34 К 634 Комментарий к Семейному кодексу Российской Федерации / Е. В. Кулагина [и др.]; Российская академия наук; Институт государства и права; Под ред. А. М. Нечаевой. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2011. - 559 с., 34,95 усл. печ. л. - (Профессиональные комментарии).

Постатейный научно-практический комментарий к Семейному кодексу РФ подготовлен на основе действующего законодательства с учетом федеральных нормативных правовых актов, обеспечивающих реализацию норм Кодекса, международных правовых актов и материалов правоприменительной практики. В комментарии разъясняются нормы Семейного кодекса РФ, а также отражается авторская позиция составителей комментария по всем ключевым вопросам. При подготовке Комментария учтены изменения, внесенные в Семейный кодекс РФ Федеральными законами от 30.06.2008 № 106-Ф3, от 23.12.2010 N 386-Ф3. Текст Семейного кодекса РФ приводится по состоянию на 1 марта 2011 г.

ISBN 978-5-9916-0956-2:412-94

наб; акф

21. 34 К 634 Комментарий к Уголовному кодексу Российской Федерации / Г. Н. Борзенков [и др.]; Верховный Суд Российской Федерации; Под ред. В. М. Лебедева. - 13-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 1069 с., 66,81 усл. печ. л. - (Профессиональные комментарии).

Алф.-предм. указ.: с. 1044-1057. - Сокр.: с. 10-22

Предлагаемый постатейный комментарий к Уголовному кодексу РФ представляет собой уникальное сочетание профессиональных знаний известных российских ученых-юристов в области уголовного права и результатов практического применения Кодекса судьями Верховного Суда РФ. В издании подробно анализируется каждая норма Кодекса, особое внимание уделяется практическим аспектам применения его статей. Шестое издание Комментария (первое - 2001 г.) учитывает все изменения, произошедшие в уголовном и смежном с ним законодательстве. Отражена судебная практика, наработанная за время действия Кодекса и отраженная в решениях Президиума, Судебной коллегии по уголовным делам и Военной коллегии Верховного Суда РФ, постановлениях Пленума Верховного Суда РФ

ISBN 978-5-9916-2356-8:930-49

наб; акф

22. 34 М 905 Муниципальное право Российской Федерации : учебник для вузов / Л. П. Волкова [и др.]; Под ред. А. В. Колесникова. - Москва : Дашков и К, 2012. - 420 с., 26,25 усл. печ. л. : ил. - (Учебные издания для бакалавров).

Библиогр.: с. 414-420

ISBN 978-5-394-01258-7:253-80

наб; учаб

23. 331 Т 781 Трудовое право : учебник для бакалавров / Р. А. Курбанов [и др.]; Российский государственный торгово-экономический университет ; Под ред. С. Н. Бабурин. - Москва : Юрайт, 2013. - 393 с., 20,63 усл. печ. л. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 392-393. - Библиогр. в сносках

Раскрываются основные вопросы российского трудового права: предмет, метод, принципы правового регулирования трудовых правоотношений, их субъекты (участники), стороны социального партнерства. В центре внимания все ключевые институты трудового права. гарантии и компенсации, защита прав работника и др., изложенные с учетом новелл, внесенных в трудовое законодательство. Вы познакомитесь также с новыми альтернативными процедурами урегулирования индивидуальных трудовых споров (медиация) и совершите экскурс в зарубежное трудовое право

ISBN 978-5-9916-2354-4 : 268-07

наб; учаб

24. 34 В 19 Василенко, Ирина Алексеевна. Государственное и муниципальное управление : учебник для бакалавров / И. А. Василенко. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 495 с., 25,99 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 492-495

ISBN 978-5-9916-2720-7:340-56

наб; учаб

25. 34 В 751 Воробьева , Людмила Васильевна. Семейное право Российской Федерации : учебное пособие / Л. В. Воробьева . - Москва : Дашков и К, 2012. - 207 с., 13,0 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 203-205. - Интернет-источники: с. 206-207

Рассмотрены понятия, принципы, источники семейного права; вопросы, связанные с заключением и прекращением брака; права и обязанности супругов, родителей и несовершеннолетних детей; алиментные обязательства. Отражены основные аспекты установления отцовства (материнства), формы воспитания детей, оставшихся без попечения родителей, проблемы усыновления

ISBN 978-5-394-01351-5 : 127-00

наб; учаб

26. 331 Г 298 Гейхман, Владимир Львович. Трудовое право : учебник для бакалавров / В. Л. Гейхман, И. К. Дмитриева; Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 520 с., 32,5 усл. печ. л. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр. в сносках

ISBN 978-5-9916-2663-7:371-58

наб; учаб

27. 331 Г 611 Головина, Светлана Юрьевна. Трудовое право : учебник для бакалавров / С. Ю. Головина, Ю. А. Кучина; Уральская государственная юридическая академия. - Москва : Юрайт, 2013. - 379 с., 19,90 усл. печ. л. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 376-379

ISBN 978-5-9916-2675-0:257-73

кх; акф

28. 34 3-562 Зенин, Иван Александрович. Гражданское право : учебник для бакалавров / И. А. Зенин. - 15-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 773 с., 48,31 усл. печ. л. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр. в конце гл. - Сокр.: 11-14. - Глоссарий: с. 727-750

ISBN 978-5-9916-2668-2:557-92

наб; акф

29. 656.13 К 674 Корнийчук, Г А . Автотранспорт на предприятии. Особенности организации и работы с кадрами / Г. А. Корнийчук. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 218 с., 13,75 усл. печ. л. : ил.

Рассматриваются особенности правового регулирования трудовых и хозяйственных отношений работников как предприятий автотранспорта, так и других организаций, имеющих на балансе автомобили. Основное внимание уделено специфике данной отрасли обусловленной использованием источников повышенной Рассмотрены особенности приёма на работу водителей, режима рабочего времени и времени отдыха, вопросы охраны труда, дисциплина труда, порядок отстранения от работы, контроль трезвости и т.д. Проанализированы порядок возмещения ущерба работодателю (работнику) В результате дорожно-транспортных происшествий, особенности страхования транспортных средств, административная ответственность водителей и организаций в сфере дорожного движения с учётом последних изменений в КоАП РФ

ISBN 978-5-394-01753-7 : 150-00 наб; адф

30. 34 М 375 Мачин, Игорь Федорович. История политических и правовых учений: учебное пособие для вузов / И. Ф. Мачин. - Москва: Юрайт, 2013. - 412 с., 21,63 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 411-412

ISBN 978-5-9916-2459-6: 278-41

наб; учаб

31. 34 Н 59 Нечаева, Александра Матвеевна. Семейное право : учебное пособие для бакалавров / А. М. Нечаева; Российская академия наук ; Институт государства и права . - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 289 с., 15,17 усл. печ. л. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9916-1921-9: 205-92

кх; учаб

32. 34 П 27 Перевалов, Виктор Дмитриевич. Теория государства и права : учебник для бакалавров / В. Д. Перевалов; Уральская государственная юридическая академия. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 428 с., 22,52 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр. в конце гл. - Слов. основ. юрид. терминов: с. 403-428

ISBN 978-5-9916-2114-4 : 288-75 кх; учаб

33. 34 П 85 Прудников, Михаил Николаевич. История государства и права зарубежных стран: учебник для бакалавров / М. Н. Прудников. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 811 с., 41,53 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 804-811. - Слов. и схемы: с. 810-811. - Ресурсы Интернета: с. 811

Освещаются основные институты государства и права, важнейшие факты и события государственно-правовой истории. Материал излагается в последовательном хронологическом порядке, носит обобщенный характер и основан на страноведческой форме. В учебник введены комплексные обобщающие главы, анализирующие тот или иной период истории, темы, охватывающие отдельные регионы мира или несколько стран того или иного региона

ISBN 978-5-9916-2199-1 : 547-47 кх; наб

34. 34 С 143 Садовникова, Галина Дмитриевна. Комментарий к Конституции Российской Федерации (постатейный) / Г. Д. Садовникова; Под ред. И. А. Конюховой. - 8-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 219 с., 11, 50 усл. печ. л. - (Профессиональные комментарии).

Принятые сокр.: с. 5-11 ISBN 978-5-9916-1803-8 : 154-22

наб; акф

35. 34 С 841 Стрекозов, Владимир Георгиевич. Конституционное право России : учебник для бакалавров / В. Г. Стрекозов. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 316 с., 16,59 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 314-316. - Принятые сокр.: с.7-8

Рассмотрены нормы конституционного права, регулирующие наиболее важные и принципиальные общественные отношения, связанные с организацией основ конституционного строя, взаимоотношениями государства и личности, федеративным устройством, порядком формирования и деятельностью системы органов государственной власти и органов местного самоуправления

ISBN 978-5-9916-2510-4 : 216-37 наб; учаб

36. 34 Т 454 Титов, Анатолий Антонович. Комментарий к Жилищному кодексу Российской Федерации : постатейный / А. А. Титов. - 10-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 604 с., 37,75 усл. печ. л. - (Профессиональные комментарии).

Алф.-предм. указ.: с. 361-380. - Нормат.-правовые акты: с. 381-596

ISBN 978-5-9916-1986-8 : 433-62

наб; акф

Наука. Науковедение. (ББК Ч21)

37. 001 В 656 Войтов, Александр Георгиевич. Философия: избранные эссе: пособие исследователям, аспирантам, докторантам / А. Г. Войтов. - Москва: Дашков и К, 2010. - 653 с., 41,0 усл. печ. л.: ил.

Материал посвящён проблеме философии как канону, огранону теоретизации науки и могут быть полезными исследователям в качестве средства поиска истины ISBN 978-5-394-00900-6: 242-40

наб

Образование. Педагогические науки. Высшее образование. (ББК Ч30/49)

38. 378 К 891 Кузнецов, Игорь Николаевич. Основы научных исследований: учебное пособие для бакалавров. - Москва: Дашков и К, 2012. - 282 с., 17,75 усл. печ. л.: ил. - (Учебные издания для бакалавров).

Слов. терминов и определений: с. 259-279. - Библиогр.: с. 280-282

Излагаются основы методологии, методики и техники научного труда, технология подготовки и написания выпускной квалификационной работы. Особое внимание уделяется методике работы с источниками информации. В удобной для восприятия форме приводятся наиболее важные сведения о порядке и правилах подготовки текста научной работы, оформления текстового и иллюстративного материала, а также рекомендации по подготовке к защите выпускных квалификационных работ

ISBN 978-5-394-01947-0:173-10

наб

Физическая культура и спорт. (ББК Ч51)

39. 61 Б 40 Безопасность жизнедеятельности : учебник для вузов / С.А. Полиевский [и др.]; Под ред. С. А. Полиевского. - Москва : Академия, 2013. - 366 с., 23,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Физическая культура и спорт). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 361-363. - Глоссарий: с. 286-314. - Прил.: с. 315-360

Рассматриваются общие фундаментальные вопросы безопасности жизнедеятельности (БЖД), в том числе защиты населения в чрезвычайных ситуациях, первой медицинской помощи, безопасности на производстве и экологии природопользования, раскрываются частные аспекты БЖД спортсменов и туристов, профилактики травматизма на спортивных объектах, безопасности питания спортсменов и туристов, в том числе при пребывании за рубежом. Приложение включает справочный материал по различным вопросам реализации требований БЖД к спортивной и туристской деятельности, алгоритмы действий лиц, попавших в разного вида террористические ситуации ISBN 978-5-7695-9141-9: 543-40

наб

40. 7А О-741 Осипова, Ольга Яковлевна. Транспортное обслуживание в туризме: учебник для вузов / О. Я. Осипова. - 6-е изд., перераб. - Москва: Академия, 2012. - 399 с., 25,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Туризм). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 392-394. - Прил.: с. 371-391

Рассмотрены правовые основы, регулирующие перевозки туристов на линиях международного и внутреннего сообщения. Изложены порядок реализации туристских перевозок отдельными звеньями транспортной системы, а также основные правила перевозок пассажиров и багажа в соответствии с современными кодексами и уставами различных видов транспорта. Приведены сведения о предоставляемых услугах при перевозки туристов, в том числе отражающих последние технологические новшества. Освещены вопросы безопасности, связанные с транспортным обслуживанием туристов ISBN 978-5-7695-8514-2: 591-80

наб; учаб

41. 7А С 603 Соловьев, Сергей Серафимович. Безопасный отдых и туризм: учебник для вузов / С. С. Соловьев. - Москва: Академия, 2008. - 283 с., 18,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Педагогические специальности). Библиогр.: с. 278-280. - Прил.: с. 235-272. - Терминол. слов.: с. 273-277

Рассмотрены основные виды активного отдыха на природе (пеший, горный, лыжный, водный, велосипедный туризм), дальний и международный туризм. Основное внимание уделено вопросам обеспечения безопасности в природных условиях, ориентированию на местности и правилам движения по маршруту, акклиматизации в различных природно-климатических условиях, правилам безопасного поведения человека на природе, способам выживания в условиях различных климатических зон

ISBN 978-5-7695-4723-2 : 485-10 наб; учаб

Языкознание. (ББК Ш1)

42. 4 Д 565 Добросклонская, Татьяна Георгиевна. Язык средств массовой информации : учебное пособие для вузов / Т. Г. Добросклонская; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова, Факультет иностранных языков и регионоведения. - Москва : Университет, 2012. - 115 с., 6,74 усл. печ. л. : ил. Библиогр.: с. 95-98

Рассматриваются такие вопросы, как: роль СМИ в динамике языковых процессов, функционально-стилистический статус медиаречи, медиатекста как базовая категории языка СМИ, методы изучения текстов массовой информации, лингво-форматные признаки основных типов медиатекстов. Каждый раздел сопровождается списком вопросов и контрольных заданий, которые могут использоваться как для семинарских занятий, так и для самостоятельной работы

ISBN 978-5-98227-796-1 : 148-40

наб

43. 4Р К 853 Крысин, Леонид Петрович. Современный русский язык. Лексическая семантика. Лексикология. Фразеология. Лексикография / Л. П. Крысин. - 3-е изд., испр. - Москва: Академия, 2013. - 240 с., 15,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Филология). - (Бакалавриат). Библиогр. в конце гл.

Является частью курса современного русского языка и содержит основные сведения о структуре русского национального языка, его лексике и фразеологии и составляющих подсистемах - литературном языке, территориальных говорах, городском просторечии, социальных и профессиональных диалектах. Все рассматриваемые в пособии темы иллюстрируются текстами разных функционально-стилистических разновидностей литературного языка и упражнениями к соответствующим разделами

ISBN 978-5-7695-9655-1 : 430-10

наб; адф

44. 4И(Англ) К 893 Кузьменкова, Юлия Борисовна. Английский язык для социологов : учебник для бакалавров / Ю. Б. Кузьменкова, А. Р. Жаворонкова; Государственный университет - Высшая школа экономики. - Москва : Юрайт, 2012. - 333 с., 17,48 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр).

Appendices: p. 301-333

Данный курс адресован студентам неязыковых вузов (уровень (Pre-) Intermediate), специализирующимся в области социологии; он позволяет овладеть навыками англоязычного общенаучного (академического) и профессионального общения и может быть использован как для аудиторных, так и для самостоятельных занятий

ISBN 978-5-9916-1736-9 : 288-75

наб; учаб

45. 4 С 302 Семенов, Аркадий Львович. Теория перевода: учебник для вузов / А. Л. Семенов. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Академия, 2013. - 218 с., 14,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Иностранные языки). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 214-215. - Крат. слов. перевод. терминов: с. 193-213

ISBN 978-5-7695-9334-5:387-20

наб

Религия. Мистика. Свободомыслие. (ББК Э)

 $46.\ 2\ \Pi$ $685\ \Pi$ равославная энциклопедия : учебное пособие для вузов / Под ред. Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. - Москва : Православ. энциклопедия, 2000 -

2000-летию Рождества Господа нашего Иисуса Христова посвящается

Т.30 : Каменец-Подольская и Городокская Епархия - Каракал. - 2012. - 751 с., 94,0 усл. печ. л. : ил.

Вес издания превышает обычный. - Сокр.: с. 664-751

ISBN 978-5-89572-031-8: 1650-90

нбо

Философские науки. (ББК Ю)

47. 1М С 383 Синергетическая парадигма. Синергетика инновационной сложности / В. И. Аршинов [и др.]; Российская академия наук; Институт философии РАН; Под ред. В. И. Аршинова. - Москва: Прогресс-Традиция, 2011. - 495 с., 31,0 усл. печ. л.: ил. Библиогр. в сносках. - Сведения об авт.: с. 480-495

Посвящен проблемам понимания феномена сложности и процессов инновационного развития. «Сложность» и «инновация» - зонтичные междисциплинарные термины, которые широко используются современных естественно-научных В социогуманитарных исследованиях. Авторы демонстрируют разнообразие подходов к проблемам, связанным с «вызовом сложности» в XXI веке, акцентируя внимание на особенностях философского, социогуманитарного измерения сложности, на таких актуальных темах, как управление инновационных сложностно социальных систем, моделях самоорганизации и механизмах саморегулирования сложностью в рефлексивноактивных средах. Большое место в книге занимает рассмотрение сущностных черт самого сложностного мышления и тех возможностей, которые оно открывает при анализе процессов глобализации, проблем биоэтики, экономики, инженерной науки

ISBN 978-5-89826-376-8:723-00

наб

48. 1МИ М 439 Межуев, В М . Идея культуры. Очерки по философии культуры : монография / В. М. Межуев. - Москва : Прогресс-Традиция : Унив. кн., 2012. - 405 с., 23,59 усл. печ. л. : ил. Библиогр.: с. 392-403

Биолиогр.. **с**. 372-403

Проблематика культуры как предмета философского значения, основные этапы в развитии философии культуры (классической и постклассической), место философии культуры в системе наук о культуре, а также ряд сюжетов, имеющих отношение к современной российской философской проблематике (культура как деятельность, понятие национальной культуры, цивилизационная культурная идентичность России ISBN 978-5-91304-254-5: 370-90

DIN 976-3-91304-234-3 . 370-9

наб

Психология. (ББК Ю9)

49. 15 Л 557 Лидерство и власть. Процессы идентичности в группах и организациях : пер. с англ. / Р. Бейрон [и др.]; Под ред. Д. Книппенберг. - Харьков : Гуманитарный центр, 2012. - 407 с., 25,5 усл. печ. л.

Библиогр.: с. 395-407. - Об авт.: с. 387-394

Раскрываются законы формирования лидерства как социального явления, правила и принципы системной организации лидерства в группе. Ключевая функция лидера - это конструктивное изменение внешней среды, в которой живет группа для достижения целей и задач. «Нелидеры» не изменяют мир, они способны лишь адаптироваться, приспосабливаться к миру, который изменяется вокруг них. Только лидер обладает личностными ресурсами для того, чтобы совершенствовать мир, внешнюю среду, в которой живет человек, и в том числе совершенствовать самого человека, идущего за лидером. За лидером идут, так как он одновременно и «свой, такой же, как мы» и «лучше, чем мы»"

ISBN 978-966-8324-97-0 : 227-40

наб

50. 15 П 863 Психология для направления "Экономика" : учебник для вузов / Е. А. Соловьева [и др.]; Под ред. Е. А. Соловьевой, И. В. Троицкой. - Москва : Академия, 2011.

- 252 с., 16,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Экономика и управление). - (Бакалавриат). Библиогр. в конце гл.

Рассмотрены нейробиологические основы психических процессов и функций (восприятия, внимания, памяти, мышления, речи, эмоций и т.д.), социально-психологические и субъектные свойства и состояния человека. Изложены психологические аспекты отдельных видов деятельности, с которыми молодой специалист неминуемо столкнется в деловой производственной среде: тактика и стратегия переговоров, безопасность и защита коммерческой тайны, экономическое творчество, международное сотрудничество ISBN 978-5-7695-6893-0: 426-80

наб; учаб

- 51. 15 П 863 Психология и этика делового общения : учебник для бакалавров / А. В. Брега [и др.]; Под ред. В. Н. Лавриненко, Л. И. Чернышовой. 6-е изд., перераб. и доп. Москва : Юрайт, 2012. 591 с., 37,0 усл. печ. л. : ил. (Бакалавр. Углубленный курс). Библиогр. в конце гл. Слов. терминов и понятий: с. 566-591 ISBN 978-5-9916-1776-5 : 423-28 кх; акф
- 52. 15 К 342 Келлетт, Питер. Конфликтный диалог: работа с пластами значений для продуктивных взаимоотношений: пер. с англ. / П. Келлетт. Харьков: Гуманитарный центр, 2010. 415 с., 26,0 усл. печ. л.: ил. Библиогр.: с. 412-415

Принципиально новый подход к разрешению этой проблемы, в основе которого лежит нарративная теория. Исходя из того, что конфликт имеет многогранную природу и различные уровни значения, автор разрабатывает ряд важных стратегий эффективного управления конфликтом посредством диалогических переговоров Четко изложенными практическими техниками, каждая из которых подкреплена яркими примерами историй конфликта реальных людей. Благодаря этой книге читатели научатся более комплексно и глубоко понимать конфликт как явление и находить максимально эффективные способы разрешения собственных конфликтов, выстраивая историю новых, более конструктивных взаимоотношений

ISBN 978-966-8324-69-7 : 195-40 наб

53. 15 Н 506 Немов, Роберт Семенович. Психологическое консультирование : учебник для бакалавров / Р. С. Немов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 575 с., 30,19 усл. печ. л. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 514. - Слов. терминов по психолог. консультированию: 515-564

ISBN 978-5-9916-2740-5 : 392-26

кх; учаб

Информатика. Информационные технологии. Вычислительная техника (УДК 004)

54. 681.3 И 741 Информатика для экономистов : учебник для бакалавров / В. П. Поляков [и др.]; Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации ;

Под ред. В. П. Полякова. - Москва : Юрайт, 2013. - 524 с., 27,51 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр. в конце гл. - Список сокр.: с. 15-20. - Глоссарий: с. 518-524 ISBN 978-5-9916-2401-5 : 350-90

наб; учаб; чз

55. 681.3 A 674 Анисимов, Андрей Евгеньевич. Сборник заданий по основам программирования: учебное пособие / А. Е. Анисимов, В. В. Пупышев. - Москва: ИНТУИТ: БИНОМ. Лаб. знаний, 2010. - 348 с., 22,0 усл. печ. л.: ил. - (Основы информационных технологий).

Библиогр.: с. 347-348

Содержит ряд задач, вопросов и проблем по основаниям программирования. Прорешав задачи этого сборника, читатель познакомится с наиболее важными подходами и идеями информационных технологий, получит практические навыки построения решений проблем различного уровня сложности и направленности. Более половины задач являются авторскими

ISBN 5-9556-0059-0 : 337-20 адф

56. 681.3 Б 483 Бердышев, Сергей Николаевич. Искусство оформления сайта: практическое пособие / С. Н. Бердышев. - 2-е изд. - Москва: Дашков и К, 2012. - 147 с., 9,25 усл. печ. л.: ил. - (Стратегия успешного бизнеса). Библиогр.: с. 147

Самоучитель по искусству веб-дизайна, позволяющий любому человеку, даже плохо знающему компьютер и Интернет, за несколько дней научиться создавать отличные, графически безупречно оформленные сетевые ресурсы: персональные, коммерческие, развлекательные, консультационные и т. д. В книге объясняется технология создания красочных надписей, геометрических фигур, собственных оригинальных курсоров, бегущих строк, прочих динамических эффектов и многого другого, что делает вебстранички исключительно привлекательными

ISBN 978-5-394-01546-5 : 115-4 наб; учаб

57. 681.3 Г 151 Галатенко, Владимир Антонович. Основы информационной безопасности: учебное пособие для вузов / В. А. Галатенко; Интернет-университет информационных технологий; Под ред. В. Б. Бетелина. - 4-е изд. - Москва: ИНТУИТ: БИНОМ. Лаб. знаний, 2012. - 205 с., 13,0 усл. печ. л.: ил. - (Основы информационных технологий).

Библиогр.: с. 200-202. - Сайты по теме курса: с. 203-205

Рассматриваются основные понятия информационной безопасности, структура мер в области ИБ, кратко описываются меры законодательного, административного, процедурного и программно-технического уровней ISBN 978-5-94774-821-5 : 224-80

адф

58. 681.3 Г 151 Галатенко, Владимир Антонович. Основы информационной безопасности: учебное пособие для вузов / В. А. Галатенко; Под ред. В. Б. Бетелина. - 4-е изд. - Москва: ИНТУИТ: БИНОМ. Лаб. знаний, 2010. - 205 с., 13,0 усл.печ.л.: ил. - (Основы информационных технологий).

Библиогр.: с. 200-202. - Сайты по теме курса: с. 203-205

Рассматриваются основные понятия информационной безопасности, структура мер в области ИБ, кратко описываются меры законодательного, административного, процедурного и программно-технического уровней ISBN 978-5-94774-821-5 : 224-80 адф

59. 681.3 Ж 422 Жданов, Александр Аркадьевич. Автономный искусственный интеллект / А. А. Жданов. - 2-е изд. - Москва : БИНОМ. Лаб. знаний, 2011. - 359 с., 29,25 усл.печ.л. : ил. - (Адаптивные и интеллектуальные системы).

Библиогр.: с. 350-357. - Список сокр.: с. 12

Дает возможные ответы на следующие вопросы: как должна быть устроена нервная система с логически-рациональной точки зрения? можно ли воспроизвести путь «конструкторской мысли», который прошла Природа, конструируя нервные системы? что такое нейрон и как он работает?Рассмотрены способы построения адаптивных систем управления на основе эмпирических знаний, или систем динамической оптимизации. Представлены прототипы некоторых прикладных систем, построенных с использованием предложенного метода

ISBN 978-5-94774-995-3 : 309-10 наб; адф

60. 681.3 К 552 Кобелев, Николай Борисович. Имитационное моделирование : учебное пособие / Н. Б. Кобелев, В. А. Половников, В. А. Девятков. - Москва : КУРС : ИНФРА-М, 2013. - 361 с., 23,0 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 360-361. - Прил.: с. 338-359

В отличие от многих других работ здесь не рассматриваются вопросы программирования имитационных моделей и не приводятся примеры построения моделей из различных отраслей деятельности со свободной (произвольной) формой их изначального описания, формализации и структуризации. Данное исследование вводит единый (общий) способ построения имитационных моделей, базирующийся на специально разработанном языке пользователя (ЯАП), который реализуется на универсальной имитационной модели (УИМ). УИМ может быть запрограммирована на любом удобном языке (GPSS, Any Logic, Си и т.п.). Такой подход позволяет не программировать каждый раз модели, написанные на ЯАП при наличии запрограммированной один раз УИМ

ISBN 978-5-905554-17-9:467-70

наб

61. 658.5 К 889 Кудрявцев, Евгений Михайлович. Основы автоматизированного проектирования : учебник для вузов / Е. М. Кудрявцев. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 295 с., 19,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).

В прил.: Перечень наиболее часто используемых функций языка программирования AUTOLISP: с. 279-282. - В прил.: Перечень наиболее часто используемых операторов системы GPSS WORLD: с. 283-285. - В прил.: Элементы интерфейса системы VISSIM: с. 286-292. - Библиогр.: с. 293

Рассмотрены вопросы автоматизации выполнения проектных процедур и операций различных систем. Описаны различные методы математического и имитационного моделирования. Изложены принципы построения систем автоматизированного

проектирования. Даны конкретные примеры использования процедурно-ориентированных и проблемно-ориентированных языков программирования. Представлено алгоритмическое и программное обеспечение для моделирования и оптимизации различных технических систем

ISBN 978-5-7695-9760-2 : 603-90 ихтф

62. 621.38 М 605 Миловзоров, Олег Владимирович. Электроника : учебник для бакалавров / О. В. Миловзоров, И. Г. Панков. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 407 с., 21,37 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 406-407. - Предм. указ.: с. 393-405. - Прил.: с. 385-392

Описана работа полупроводниковых приборов - диодов, биполярных и полевых транзисторов и схем на их основе; схемотехника аналоговых устройств на основе операционных усилителей, силовая электроника. Освещены вопросы цифровой схемотехники, включая основы алгебры логики, простейшие логические элементы, комбинационные и последовательностные устройства, полупроводниковые запоминающие устройства, микропроцессоры и интерфейсные схемы, программируемые логические интегральные схемы. Рассмотрены микроархитектуры современных процессоров

ISBN 978-5-9916-2541-8 : 319-77 кх; наб

63. 002 М 742 Могилев, Александр Владимирович. Информатика : учебное пособие для вузов / А. В. Могилев, Н. И. Пак, Е. К. Хеннер; Под ред. Е. К. Хеннера. - 8-е изд., стер. - Москва : Академия, 2012. - 841 с., 68,9 усл. печ. л. : ил; 24х17. - (Высшее профессиональное образование. Педагогические специальности).

Вес издания превышает обычный. - Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-7695-9120-4 : 844-80

этф

64. 681.3 О-741 Осипов, Геннадий Семенович. Лекции по искусственному интеллекту / Г. С. Осипов; Российская академия наук ; Институт системного анализа. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Либроком, 2013. - 267 с., 17,0 усл. печ. л. : ил. - (Науки об искусственном).

Библиогр.: с. 263-267

Рассматриваются методы представления знаний, коротко (ввиду наличия соответствующей литературы на русском языке) - методы моделирования рассуждений; подробно изложены методы планирования моделирования достаточно И целенаправленного поведения, освещенные в русскоязычной литературе, по-видимому, впервые. Описаны методы автоматизации приобретения знаний, некоторые идеи машинного обучения и реляционно-ситуационный метод анализа текстов

ISBN 978-5-397-03600-9:569-80

наб

65. 681.3 П 189 Парфилова, Надежда Ивановна. Программирование. Основы алгоритмизации и программирования : учебник для вузов / Н. И. Парфилова, А. Н. Пылькин, Б. Г. Трусов ; Под ред. Б. Г. Трусова. - Москва : Академия, 2012. - 232 с., 15,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 226. - Прил.: с. 222-225

Рассмотрены вопросы технологии разработки алгоритмов и программ, современных подходов к программированию, в том числе структурное и объектноориентированное программирование, методы отладки программ, методы решения различных предметных задач и особенности реализации основных алгоритмов. Изложены основы алгоритмизации и структурного программирования, базовые управляющие конструкции языка, технология нисходящего проектирования алгоритмов и программ различной структуры

ISBN 978-5-7695-9149-5:434-50 наб

66. П 189 Парфилова, Надежда Ивановна. Программирование. 681.3 Структурирование программ и данных : учебник для вузов / Н. И. Парфилова, А. Н. Пылькин, Б. Г. Трусов.; Под ред. Б. Г. Трусова. - Москва: Академия, 2012. - 238 с., 15,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 235. - Прил.: с. 219-234

Рассмотрены основы современных подходов к программированию, в том числе структурное и объектно-ориентированное программирование, вопросы технологии разработки алгоритмов и программ, процедурное и модульное программирование, структурированные типы данных и примеры их использования при организации как статических, так и динамических структур, основы объектно-ориентированного подхода, технология проектирования и разработки объектно-ориентированных программ ISBN 978-5-76959150-1:434-50

наб

67. 658.5 С 427 Скворцов, Александр Владимирович. Автоматизация управления жизненным циклом продукции: учебник для вузов / А. В. Скворцов, А. Г. Схиртладзе, Д. А. Чмырь. - Москва : Академия, 2013. - 319 с.20,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Автоматизация и управление). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 314-316. - Прил.: с. 309-313

Приведено описание информационной поддержки жизненного цикла продукции, ее Выявлены информационных компонентов. взаимосвязи производственного и постпроизводственного типов, системный подход к проектированию единого информационного пространства. Даны принципы построения информационных моделей продукции, базовые сведения о стандарте STEP CALS-технологий и языках представления сведений и моделях продукции класса Express. Показана связь информационных моделей продукции с этапами жизненного цикла. Описаны методы проектирования информационного моделирования на основе нотаций UML и IDEF. аппаратно-программные средства И системы CALS-технологий, инструментальные средства для реализации унифицированных транзакций обмена данными о продукции на основе теории многоагентных систем, методы управления конфигурацией и функционально-стоимостного анализа продукции ISBN 978-5-7695-6848-0:678-70

наб; учаб

X 792 68. Хорев, Павел Борисович. Объектно-ориентированное 681.3 программирование: учебное пособие для вузов / П. Б. Хорев. - 4-е изд., стер. - Москва:

Академия, 2012. - 447 с., 28,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Информатика и вычислительная техника). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 444-445

Излагаются основные понятия технологии программирования. Большое внимание уделяется программированию для операционной системы Windows. Рассматриваются наиболее часто используемые в учебном процессе и разработке программного обеспечения системы программирования: Microsoft Visual C++, Borland C++ Builder и Borland Delphi

ISBN 978-5-7695-9265-2 : 546-70 адф

Экономика. Народное хозяйство. Экономические науки (УДК 33)

69. 65 А 721 Антикризисное управление : учебник для магистратуры / И. К. Ларионов [и др.]; Под ред. И. К. Ларионова. - Москва : Дашков и К, 2012. - 379 с., 23,75 усл. печ. л. : ил. - (Учебные издания для магистров). Примеч. в сносках

Охарактеризован механизм системного экономического кризиса. Представлена система мер его преодоления, определены направления и способы социально-экономического оздоровления страны и её народного хозяйства с учётом необходимости его перевода на инновационный путь развития на базе НТП

ISBN 978-5-394-01505-2 : 230-80 кх; наб; учаб

70. 336 Б 231 Банк и банковские операции : учебник / О. И. Лаврушин [и др.]; Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации ; Под ред. О. И. Лаврушина. - Москва : КНОРУС, 2012. - 268 с., 17,0 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 267-268

Раскрывается статус банка как денежно-кредитного института, его деятельность, а также перечень и основное содержание выполняемых им операций. Отдельное внимание уделяется особенностям взаимоотношений банка с клиентами, традиционным операциям по привлечению ресурсов, кредитованию и организации расчетов. Рассматриваются многочисленные виды операций, требующих особых процедур и знания правил их совершения. На материалах отечественной и зарубежной практики показываются операции банка в развитии. Приводятся многочисленные примеры, анализируются особенности деятельности банка в период экономического кризиса

ISBN 978-5-406-02290-0:301-50

наб

71. 33 И 585 Инвестиции: системный анализ и управление : учебное издание для вузов / К. В. Балдин [и др.]; Под ред. К. В. Балдина. - 4-е изд., испр. - Москва : Дашков и К, 2012. - 287 с., 18,0 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 278-287

ISBN 978-5-394-01870-1:207-70

наб; учаб

72. 33 И 585 Инвестиционное проектирование : учебник для вузов / Р. С. Голов [и др.]. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 365 с., 23 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 362-365

ISBN 978-5-394-01455-0 : 311-60

наб; учаб

73. 33 М 168 Макроэкономика: учебник для бакалавров / А. В. Аносова [и др.]; Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики"; Под ред. С. Ф. Серегиной. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 521 с., 32,94 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр. в конце гл. - Слов. эконом. терминов: с. 494-521. - Прил. в конце гл.

Рассматриваются основные экономические агенты и рынки, вводятся базовые макроэкономические понятия, с помощью модели кругооборота доходов и расходов характеризуются условия функционирования экономики, отмечаются «проблемные точки», где возможно возникновение критических ситуаций, нарушающих ход экономических процессов. Подробно описываются способы количественной оценки важнейших экономических процессов на базе данных официальной статистики и методы их наглядного представления в виде графиков, диаграмм и т.д.

ISBN 978-5-9916-2685-9:371-58

наб

74. 33 А 478 Алексейчева, Елена Юрьевна. Экономическая география и регионалистика: учебник для вузов / Е. Ю. Алексейчева, Д. А. Еделев, М. Д. Магомедов. - Москва: Дашков и К, 2012. - 375 с., 23,5 усл. печ. л.: ил. - (Учебные издания для бакалавров).

Библиогр.: с. 374-375

ISBN 978-5-394-01244-0:230-80

наб; учаб

75. 71 3-811 Золотова, Елена Владимировна. Основы кадастра: Территориальные информационные системы: учебник для вузов / Е. В. Золотова. - Москва: Акад. проект, 2012. - 414 с., 26,0 усл. печ. л.: ил. - (Gaudeamus: Естествознание). - (Учебник для вузов). - (Библиотека геодезиста и картографа).

Библиогр.: с. 408-409

Представлены виды кадастров (ГКН, ИСОГД, Лесной, Водный и Кадастр месторождений и проявлений полезных ископаемых), их содержание, назначение и использование. Дано описание кадастрового деления территории и адресации недвижимости, а также составление кадастрового и адресного планов поселений и др. (градостроительная документация) и экономической оценки территории. Рассмотрены темы межевания земельных участков. Изложены некоторые вопросы геодезии и фотограмметрии, которые являются основой кадастровых работ (электронная тахеометрия, лазерное сканирование, спутниковые системы позиционирования, обмеры недвижимости и др

ISBN 978-5-8291-1404-6:355-30

наб

76. 33 И 236 Ивасенко, Анатолий Григорьевич. Микроэкономика : учебное пособие для вузов / А. Г. Ивасенко, Я. И. Никонова. - Москва : КНОРУС, 2013. - 278 с., 17,5 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 275-278

Изложены основные проблемы современной микроэкономики как составной части курса экономической теории: общая характеристика рыночного механизма; теория спроса и потребительского поведения; производство, издержки производства и конкурентное предложение; рыночные структуры; совершенная и несовершенная конкуренция; рынки факторов производства, общее экономическое равновесие; эффективность и экономика благосостояния, выбор в условиях неопределенности, фиаско рынка в случае экстерналий, общественных благ и асимметрии информации

ISBN 978-5-406-01696-1 : 333-00 наб; учаб

77. 332 И 46 Ильина, Ирина Николаевна. Экономика городского хозяйства: учебное пособие / И. Н. Ильина. - Москва: КНОРУС, 2013. - 245 с., 15,5 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 190-192. - Глоссарий: с. 193-207. - Прил.: с. 208-245 ISBN 978-5-406-02140-8 : 280-70 наб

78. 336 М 604 Миллер, Д П . Учёт ценных бумаг и финансовых вложений : учебно-практическое пособие / Д. П. Миллер, Е. Н. Макарова. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 263 с., 16,5 усл. печ. л. : ил.

Глоссарий: с. 227-238. - Библиогр.: с. 239-241. - Прил.: с. 242-263

Учтены новые законодательные и нормативные документы, регулирующие порядок и налогообложения операций с ценными бумагами, способы вложений финансовых активов. В практикуме представлены задачи, упражнения, ситуации для развития навыков самостоятельного решения вопросов, касающихся учёта ценных бумаг и финансовых вложений. Приложения содержат нормативные акты, регулирующие учёт ценных бумаг и финансовых вложений

ISBN 978-5-394-01928-9 : 230-80 наб; учаб

79. 336 Н 731 Новиков, А И . Теория принятия решений и управление рисками в финансовой и налоговой сферах : учебное пособие для вузов / А. И. Новиков, Т. И. Солодкая. - Москва : Дашков и К, 2012. - 284 с., 18 усл. печ. л. : ил. - (Учебные издания для бакалавров).

Библиогр.: с. 284

Рассматриваются основы теории принятия рисковых решений, финансовая математика, методы оценки и анализа рисков инвестиционных проектов. Отдельные темы посвящены определению риска финансовых активов, методам снижения риска, в том числе хеджированию с помощью опционов, а также анализу финансовой устойчивости и риска фирмы на основе эффекта рычага

ISBN 978-5-394-01380-5 : 184-60 наб; учаб

Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (УДК 5)

80. 5 Р 154 Радиоэкология: учебник для вузов / М. Г. Давыдов [и др.]. - Ростов-на-

Дону: Феникс, 2012. - 635 с.: ил. - (Высшее образование). Библиогр.: с. 627-635. - Терминол. слов.: с. 615-625

Особое внимание уделено свойствам и поведению радионуклидов в литосфере, атмосфере, гидросфере и биосфере ISBN 978-5-222-20288-3: 434-40

наб

81. 5 Э 40 Экологическое право : учебник для бакалавров / С. А. Боголюбов [и др.]; Под ред. С. А. Боголюбов. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 431 с., 22,63 усл. печ. л. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 428-430. - Перечень курсовых работ и рефератов по всему курсу: с. 431. - Принятые сокр.: с. 8-9

Рассмотрены понятие, методы, источники и принципы экологического права, экологические права и обязанности граждан, организационный и экономический механизмы охраны окружающей среды, проблемы экологического контроля, юридическая ответственность в области охраны природной среды. Особенная часть учебника посвящена вопросам правовой охраны земли, недр, вод, лесов, животного мира и атмосферного воздуха, особо охраняемых природных территорий (заповедники, заказники, памятники природы) и объектов. Отличительными чертами издания являются подробное освещение деятельности новых органов экологического управления, экологических требований к хозяйственной деятельности, информационного обеспечения защиты экологических прав, комментирование новейшего законодательства и предложений по его дальнейшему совершенствованию

ISBN 978-5-9916-2409-1 : 299-09 наб; учаб

82. 5 Э 40 Экология. Основы геоэкологии: учебник для бакалавров / А. Г. Милютин [и др.]; Московский государственный открытый университет; Под ред. А. Г. Милютин. - Москва: Юрайт, 2013. - 542 с., 28,46 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 538-542. - Предм. указ.: с. 534-537

Рассмотрены общие проблемы геоэкологии, эколого-геологические системы в геологии и геоэкология недропользования. В основах геоэкологии кратко изложены: строение космос-феры и геосфер, протекающие в них гелио - и геоэкологические процессы, их влияние на геобиоценоз; экозащитная техника и технологии основы экологического права; вопросы международного сотрудничества в области охраны окружающей среды; проблемы глобального экологического кризиса и концепция ноосферы. При рассмотрении геоэкологии экосистем освещены вопросы связи экологии природопользования с геологическими процессами; экологическая геохимия И геофизика, геоэкологического картирования Изложены концептуальные и организационно-правовые основы геоэкологии недропользования: их особенности при геологоразведочных работах, в горном производстве и при бурении скважин; проблемно рассмотрена результативность геоэкологических мероприятий на объектах недропользования

ISBN 978-5-9916-1968-4 : 412-94 наб

83. 5 П 844 Прохоров, Борис Борисович. Социальная экология: учебник для вузов / Б. Б. Прохоров. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва: Академия, 2012. - 432 с., 27,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Естественные науки). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 427-428

Описаны процессы взаимодействия общностей людей с их внешним природным и социальным окружением, динамика этих процессов и их последствия. Дано общее представление о событиях, которые происходили и происходят с людьми и всем человечеством в течение его истории

ISBN 978-5-7695-8768-9 : 500-50 наб; учаб

84. 5 X 301 Хван, Татьяна Александровна. Экология. Основы рационального природопользования : учебное пособие / Т. А. Хван, М. В. Шинкина. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 319 с., 16,75 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 317-319

Рассмотрены основные вопросы экологии и охраны окружающей среды; особенности взаимодействия общества природы; принципы И методы И рационального природопользования; экологическое регулирование и прогнозирование последствий природопользования; современное состояние окружающей среды России; основные загрязняющие вещества атмосферы, гидросферы и литосферы и их источники; теоретические и практические вопросы мониторинга окружающей среды; глобальные проблемы экологии (рациональное природопользование, изобилие отходов, сохранение видового разнообразия планеты, особо охраняемые природные территории и др.); государственные, правовые и социальные аспекты охраны окружающей среды ISBN 978-5-9916-1876-2:237-05

кх; учаб

Математика. (УДК 51)

85. 517 Б 202 Балдин, Константин Васильевич. Математический анализ: учебник / К. В. Балдин, В. Н. Башлыков, А. В. Рукосуев; Московский психолого-социальный университет; Под ред. К. В. Балдина. - Москва: Флинта: МПСУ, 2013. - 368 с., 22,54 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 358-359

Включены прикладные наработки авторов по математическому анализу, примеры использования классических методов и заданий для самостоятельной работы обучаемых ISBN 978-5-9765-1449-2: 457-40 наб

86. 519 В 676 Волкова, Виолетта Николаевна. Теория систем и системный анализ: учебник для бакалавров / В. Н. Волкова, А. А. Денисов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 616 с., 38,5 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Углубленный курс). Предм. указ.: с. 600-606. - Имен. указ.: с. 607-609. - Библиогр.: с. 610-616

Приведены примеры разработки и применения методик и моделей системного анализа при проектировании и организации функционирования систем управления предприятиями и организациями, при управлении проектами технических комплексов и моделировании других процессов принятия решения в сложных проблемных ситуациях

ISBN 978-5-9916-2544-9:537-13

наб; учаб

3-488 Зелёный, Петр Васильевич. Инженерная графика. Практикум: учебное пособие для вузов / П. В. Зелёный, Е. И. Белякова; Под ред. П. В. Зелёного. - Москва : ИНФРА-М; Минск: Новое знание, 2012. - 302 с., 24,51 усл. печ. л.: ил. - (Высшее образование).

Библиогр.: с. 300-302. - Прил.: с. 261-299

Сборник графических заданий по основным темам начертательной геометрии, проекционного и машиностроительного черчения. Каждая тема содержит вопросы и задания, задачи различных уровней сложности, а также упражнения и графические работы (для 30 вариантов). В приложениях приводятся метрические задачи, примерный перечень экзаменационных вопросов по курсу начертательной геометрии, краткое описание общих правил оформления чертежей в соответствии со стандартами ЕСКД, справочные данные к заданиям по резьбам и зубчатым передачам, примеры выполнения наиболее сложных графических работ, а также перечень изучаемых технических нормативных правовых актов

ISBN 978-5-16-005178-9:509-40 наб

И 204 Иванов, Лев Николаевич. Анализ стратегических решений (эвристика) / 88. 65 Л. Н. Иванов. - Москва: РИОР, 2013. - 177 с., 10,78 усл. печ. л.: ил. - (Научная мысль. Менеджмент).

Библиогр.: с. 176

Работа посвящена рассмотрению современного подхода к диагностическому анализу как составной части мониторинга за положением предприятий (фирм) в складывающемся экономическом пространстве в процессе осуществления непрерывного контроля и комплексной оценки рейтинга стратегий развития бизнеса в зависимости от меняющихся условий микро- и макросреды. Разработанный диагностический рейтинговый экспрессанализ основывается на новой технологии обработки эвристических матриц, пригодной для решения как слабоформализованных, так и формализованных задач с обеспечением интегрального показателя, получения единого основанного на сопоставлении многомерных разнородных переменных, стандартизированных структуры относительных величин и сгруппированных по принципам «эффект» и «затраты» ISBN 978-5-369-00619-1:155-90

наб

89. 681.3 Кобелев, Николай Борисович. Имитационное моделирование : K 552 учебное пособие / Н. Б. Кобелев, В. А. Половников, В. А. Девятков. - Москва : КУРС : ИНФРА-М, 2013. - 361 с., 23,0 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 360-361. - Прил.: с. 338-359

В отличие от многих других работ здесь не рассматриваются вопросы программирования имитационных моделей и не приводятся примеры построения моделей из различных отраслей деятельности со свободной (произвольной) формой их изначального описания, формализации и структуризации. Данное исследование вводит единый (общий) способ построения имитационных моделей, базирующийся на специально разработанном языке пользователя (ЯАП), который реализуется на универсальной имитационной модели (УИМ). УИМ может быть запрограммирована на любом удобном языке (GPSS, Any Logic, Си и т.п.). Такой подход позволяет не программировать каждый раз модели, написанные на ЯАП при наличии запрограммированной один раз УИМ

ISBN 978-5-905554-17-9:467-70

90. 519 Л 126 Лабскер, Лев Григорьевич. Теория игр в экономике : практикум с решениями задач : учебное пособие для вузов / Л. Г. Лабскер, Н. А. Ященко. - Москва : КНОРУС, 2013. - 259 с., 16,5 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 258-259

Состоит из двух разделов: первый содержит основные теоретические сведения о парных антагонистических играх с нулевой суммой выигрышей и условия задач из финансово-экономической области. Во втором разделе приведены решения этих задач с использованием свойств игровых моделей данного класса

ISBN 978-5-406-02652-6:311-90

наб

91. 512 М 692 Михалев, Александр Александрович. Линейная алгебра и аналитическая геометрия : учебное пособие для вузов / А. А. Михалев, И. Х. Сабитов. - Москва : Академия, 2013. - 253 с., 16,0 усл. печ. л. : ил. - (Университетский учебник. Высшая математика и её приложения к химии).

Библиогр.: с. 245-246. - Предм. указ.: с. 247-250

Изложены основные понятия и аппарат аналитической геометрии на плоскости и в пространстве, линейной алгебры, а также теории групп и её приложений ISBN 978-5-7695-6909-8: 539-00 наб

92. 519 М 801 Морозов, Владимир Викторович. Исследование операций в задачах и упражнениях : учебное пособие для вузов / В. В. Морозов, А. Г. Сухарев, В. В. Федоров. - 3-е изд. - Москва : Либроком, 2013. - 287 с., 18,0 усл. печ. л. : ил. - (Научная мысль).

Библиогр.: с. 284-286

ISBN 978-5-397-03534-7: 284-80

кх; наб

93. 519 П 58 Попов, Александр Михайлович. Экономико-математические методы и модели: учебник для бакалавров / А. М. Попов, В. Н. Сотников; Под ред. А. М. Попова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 479 с., 25,15 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 458-459. - Предм. указ.: с. 452-455. - Прил.: с. 460-479

ISBN 978-5-9916-2377-3:371-58

наб; учаб

94. 519 Т 415 Тимофеев, Владимир Семенович. Эконометрика: учебник для бакалавров / В. С. Тимофеев, А. В. Фаддеенков, В. Ю. Щеколдин; Новосибирский государственный технический университет. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 328 с., 17,22 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 291-297. - В прил.: Кто есть кто в эконометрике : с. 298-312. - Прил.: с. 313-323. - Предм. указ.: с. 324-328

ISBN 978-5-9916-1962-2:257-73

кх: наб

95. 65 Т 761 Трофимова, Людмила Афанасьевна. Методы принятия управленческих решений : учебник для бакалавров / Л. А. Трофимова, В. В. Трофимов; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. - Москва : Юрайт, 2013. - 335 с., 17,59 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 334-335. - Глоссарий: с. 292-310

Рассмотрены математические, вероятностно-статистические и другие количественные методы решения типовых организационно-управленческих задач, а также методы активизации творческого мышления ДЛЯ разработки незапрограммированных (уникальных) решений. Представлены методы учета последствий реализации принятых решений и действия с позиций социальной ответственности. Описаны модели принятия управленческих решений; подходы к оценке эффективности управленческих решений, информационно-аналитическая поддержка процесса принятия управленческих решений, организация ситуационных центров

ISBN 978-5-9916-2315-5: 226-71 наб; адф

Ф 338 Федосеев, Владилен Валентинович. Экономико-математические методы 96. 33 и прикладные модели : учебник для бакалавров / В. В. Федосеев, А. Н. Гармаш, И. В. Орлова; Под ред. В. В. Федосеева. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 328 с., 17,22 усл. печ. л.: ил. - (Бакалвар. Базовый курс).

Библиогр.: с. 327-328 ISBN 978-5-9916-2499-2:257-73

наб; учаб; чз

97. 514 Фролов, Сергей Аркадьевич. Начертательная геометрия: сборник задач: учебное пособие для вузов / С. А. Фролов. - 3-е изд., испр. - Москва: ИНФРА-М, 2011. - 171 с., 11,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее образование).

В начале каждой главы даны основные сведения теоретического характера. Особое внимание обращено на инвариантные свойства параллельного проецирования. На конкретных примерах показано их применение для решения типовых задач. При решении задач необходимо графические условия исходных данных увеличивать в 2 раза ISBN 978-5-16-003273-3:145-50

кх; наб

98 514 Чекмарев, Альберт Анатольевич. Начертательная геометрия и Ч-373 черчение: учебник для бакалавров / А. А. Чекмарев. - 4-е изд., испр. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 471 с., 29,44 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр).

Библиогр.: с. 465-466. - Прил.: с. 443-464

ISBN 978-5-9916-2231-8:361-24

кх; учаб

99. 519 Ю 163 Юдин, Давид Беркович. Линейное программирование. Теория, методы и приложения / Д. Б. Юдин, Е. Г. Гольштейн. - 2-е изд. - Москва : Красанд, 2012. - 424 с., 26,5 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 418-421. - Предм. указ.: с. 422-424

Описывается ряд практических задач (в основном экономического происхождения), приводящихся к общей схеме линейного программирования. Представлен математический аппарат линейного программирования, включая теории многомерных множеств и двойственности; рассматриваются конечные методы линейного программирования. Кроме того, исследуется взаимоотношение между линейным программированием и теорией матричных игр и связанные с ним бесконечные итеративные алгоритмы линейного программирования

ISBN 978-5-396-00263-0:659-30

Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)

100. 528 Г 355 Геодезия: учебник для вузов / Е. Б. Клюшин [и др.]; Под ред. Д. Ш. Михелева. - 11-е изд., перераб. - Москва: Академия, 2012. - 496 с., 31,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Техника и технические науки). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 491

Даны сведения по геодезии, картографии и топографии; геодезическим приборам, методам геодезических измерений, вычислений и оценки точности их результатов; инженерно-геодезическим работам, выполняемым при изыскании, проектировании и строительстве инженерных сооружений. Изложены методы изысканий, производства разбивочных работ, исполнительных съемок. Приведены сведения по геодезическому обеспечению кадастра, наблюдению за деформациями соорузшшй, сертификации, лицензированию и технике безопасности при их проведении

ISBN 978-5-7695-9309-3:521-40

наб; учаб

101. 71 3-811 Золотова, Елена Владимировна. Основы кадастра: Территориальные информационные системы: учебник для вузов / Е. В. Золотова. - Москва: Акад. проект, 2012. - 414 с., 26,0 усл. печ. л.: ил. - (Gaudeamus: Естествознание). - (Учебник для вузов). - (Библиотека геодезиста и картографа).

Библиогр.: с. 408-409

Представлены виды кадастров (ГКН, ИСОГД, Лесной, Водный и Кадастр месторождений и проявлений полезных ископаемых), их содержание, назначение и использование. Дано описание кадастрового деления территории и адресации недвижимости, а также составление кадастрового и адресного планов поселений и др. (градостроительная документация) и экономической оценки территории. Рассмотрены темы межевания земельных участков. Изложены некоторые вопросы геодезии и фотограмметрии, которые являются основой кадастровых работ (электронная тахеометрия, лазерное сканирование, спутниковые системы позиционирования, обмеры недвижимости и др

ISBN 978-5-8291-1404-6:355-30

наб

102. 528 М 482 Мельников, Александр Александрович. Безопасность жизнедеятельности. Топографо-геодезические и землеустроительные работы : учебное пособие для вузов / А. А. Мельников; Московский государственный университет геодезии и картографии. - Москва : Акад. проект, 2012. - 331 с., 21,0 усл. печ. л. : ил. - (Gaudeamus. Естествознание). - (Библиотека геодезиста и картографа). - (Учебное пособие для вузов). Библиогр.: с. 326-328

ISBN 978-5-8291-1289-9:355-30

наб

103. 528 Ч-37 Чекалин, Сергей Иванович. Геодезия в маркшейдерском деле: учебное пособие для вузов / С. И. Чекалин. - Москва: Акад. проект: Парадигма, 2012. - 543 с., 34,0 усл. печ. л.: ил. - (Gaudeamus. Естествознание). - (Библиотека геодезиста и картографа). Библиогр.: с. 530-531. - Предм. указ.: с. 532-538

Освещены основные вопросы геодезии как науки; рассмотрены вопросы, связанные с построением картографических изображений и решением задач по топографической карте и плану. Приведены основные элементы теории погрешностей измерений, а также методы уравнивания геодезических построений. Изложены основные сведения по геодезическим приборам, геодезическим работам при сгущении геодезических сетей и создании планового и высотного обоснования, при разбивке и строительстве инженерных сооружений различного назначения, в том числе и подземных горных выработок, при выполнении геологических поисков и разведки месторождений полезных ископаемых, при выполнении комплекса нивелирных работ

ISBN 978-5-8291-1403-9:429-90

наб

Физика. (УДК 53)

104. 622.32 О-753 Основы автоматизации производственных процессов нефтегазового производства: учебное пособие для вузов / М. Ю. Прахова [и др.]; Под ред. М. Ю. Праховой. - Москва: Академия, 2012. - 256 с., 16,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Нефтегазовое дело). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 252-253. - Прил.: с. 249-251

Рассмотрены основные средства автоматизации, используемые в современных трехуровневых автоматизированных системах управления технологическими процессами: датчики, средства измерения основных технологических параметров (температура, уровень, давление, расход, вибрация, состав и физико-химические свойства жидких и газовых сред), реле, цифровые устройства, а также принципы построения систем телемеханики. Даны элементы теории автоматического регулирования. Особое внимание уделено современным системам на базе контроллеров и микропроцессоров, а также способам передачи цифровой информации

ISBN 978-5-7695-8107-6 : 605-00 наб; учаб

105. 658.5 Л 649 Лифиц, Иосиф Моисеевич. Стандартизация, метрология и подтверждение соответствия : учебник для бакалавров / И. М. Лифиц. - 11-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 411 с., 21,58 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Список сокр.: с. 8-9. - Прил.: с. 375-408. - Библиогр.: с. 409-411 ISBN 978-5-9916-2746-7 : 288-75 учаб

106. 53 Т 761 Трофимова, Таисия Ивановна. Руководство к решению задач по физике : учебное пособие для бакалавров / Т. И. Трофимова. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 265 с., 16,56 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Прил.: с. 256-265

ISBN 978-5-9916-2328-5: 247-39

наб; учаб; чз

Гидромеханика. (УДК 532)

107. 532 Г 464 Гидравлика, гидромашины и гидроприводы в примерах решения задач : учебное пособие для вузов / Т. В. Артемьева [и др.]; Под ред. С. П. Стесина. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 203 с., 13,0 усл. печ. л : ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).

В прил.: Условные обозначения основных элементов объёмного гидропривода: с. 199-201. - Библиогр.: с. 202

Изложены основы механики жидкости и газа. Приведены примеры решения задач. Представлены основные положения теории гидромашин и гидропередач для самоходных транспортных средств. Рассмотрены примеры расчёта основных параметров и показателей качества гидромашин и гидропередач для самоходных транспортных средств

ISBN 978-5-7695-9515-8:381-70

наб; акф

Химия. (УДК 54)

108. 544 Т 338 Теория горения и взрыва : учебное пособие для вузов / П. П. Кукин [и др.]; Юго-Западный государственный университет ; МАТИ - Российский государственный технологический университет им. К. Э. Циолковского. - Москва : Юрайт, 2014. - 435 с., 22,83 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 433-435 и в сносках. - На тит. л. и обложке 3 авт.: П. П. Кукин, В. В. Юшин, С. Г. Емельянов. На обороте тит. л. 8 авт.

ISBN 978-5-9916-2759-7 : 361-24 учаб

109. 624.13 Г 657 Гончарова, Л В . Диэлектрические свойства дисперсных грунтов и минералов и фазовые переходы связанной воды : монография / Л. В. Гончарова, Т. Г. Макеева, Ю. М. Егоров; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова, Геологический факультет. - Москва : Унив. кн., 2012. - 421 с., 24,52 усл. печ.

Библиогр.: с. 393-419

Обобщены и систематизированы экспериментальные данные по диэлектрическим свойствам дисперсных грунтов на разных частотах, при различных температурах и условиях гидратации-дегидратации. Кратко изложены основные представления о взаимодействия электромагнитного поля с дисперсными грунтами как реакции между характеристиками воздействующего электро-магнитного поля и минеральными частицами дисперсных грунтов, структурой диэлектрика в зависимости от частоты, мощности, напряженности, времени воздействия электромагнитного поля. Рассмотрены условия формирования и закономерности изменения плотности связанной воды, а также свойства пленок связанной воды в зависимости от размерного эффекта, энергии связи воды и места локализации заряда в дисперсных грунтах осадочного генезиса. Сформулированы концептуальные положения теории гидратации гетерогенной поверхности дисперсных систем с полярным упорядочением слоев. Установленные закономерности фазовых переходов пленок связанной воды в дисперсных системах явились основой для повышения достоверности информации при изучении глинистых грунтов лабораторными и полевыми методами. Наноразмерные эффекты пленок связанной воды служат базой для

разработки теоретических и методических основ нанотехнологий композитных строительных материалов с заданными свойствами, что позволяет контролировать их свойства и вести целенаправленный поиск новых материалов. Приводятся некоторые примеры современных георадиолокационных технологий для исследования подповерхностных грунтовых толщ при решении ряда инженерно-геологических задач ISBN 978-5-91304-252-1: 741-80

наб

110. 547 О-361 Оганесян, Эдуард Тоникович. Органическая химия: учебник для вузов / Э. Т. Оганесян. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Академия, 2011. - 431 с., 35,1 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Медицина). Библиогр.: с. 426. - Предм. указ.: с. 420-425

На основе современных представлений о взаимном влиянии атомов в молекуле и данных квантово-химических методов изложены теоретические основы органической химии. Особое внимание уделено строению, физическим, химическим и биологическим свойствам органических соединений. Материал систематизирован по классам органических соединений. Приведены сведения, которые понадобятся при изучении биологической, фармацевтической, токсикологической химии, а также фармакогнозии и фармакологии

ISBN 978-5-7695-8481-7: 786-50 наб; адф; ихтф

111. 66.02 П 805 Прокофьев, Валерий Юрьевич. Основы физико-химической механики экструдированных катализаторов и сорбентов / В. Ю. Прокофьев, П. Б. Разговоров, А. П. Ильин. - Москва : Красанд, 2013. - 314 с., 20,0 усл. печ. л. : ил. Библиогр.: с. 299-314

Рассматриваются положения физико-химической основные механики высококонцентрированных дисперсных систем, предназначенных для экс-трузионного формования. Приводится классификация методов измерения структурно-механических и реологических свойств дисперсных систем. Подробно обсуждаются экспериментальные исследования в этой области, на основании которых определяются оптимальные значения параметров структурно-механических реологических формовочных Классифицированы и описаны методы управления формовочными свойствами. Рассмотрены закономерности формирования структуры катализаторов и сорбентов на последующих стадиях их приготовления

ISBN 978-5-396-00454-2:712-90

наб

Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)

112. 55 К 215 Караулов, Василий Борисович. Геология. Основные понятия и термины : справочное пособие / В. Б. Караулов, М. И. Никитина. - 5-е изд. - Москва : Либроком, 2009. - 149 с., 9,5 усл. печ. л. : ил.

Указ. понятий и терминов: с. 139-145. - Библиогр.: с. 146-149

ISBN 978-5-397-00153-3:173-70

наб

113. 55 Р 695 Романовская, Мария Александровна. Геология: учебник для вузов / М. А. Романовская, Г. В. Брянцева, А. И. Гущин; Под ред. Н. В. Короновского. - Москва: Академия, 2013. - 400 с., 25,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Педагогическое образование). - (Бакалавриат). Библиогр. в конце гл

.Отражены последние достижения мировой геологической науки и практики в изучении строения Земли, в понимании современных и древних геодинамических процессов, происходящих как на ее поверхности, так и в недрах

ISBN 978-5-7695-8158-8:801-90 наб; учаб

114. 553 C 773 Старостин, Виктор Иванович. Металлогения: учебник / В. И. Старостин; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова, Геологический факультет. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Университет, 2012. - 560 с., 45,5 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 552. - Указ. провинций, металлоген. поясов, рудных полей и месторожд.: с. 553-559

Рассмотрены предмет, задачи и главные разделы металлогении. На основе современных теорий образования и эволюции Земли описаны закономерности формирования металлогенических провинций и глобальных поясов на нашей планете. Дана количественная оценка рудного потенциала земной коры на разных этапах ее развития. С учетом новых концепций глубинной петролого-геохимической дифференциации вещества Земли охарактеризованы процессы первичного грандиозного пика рудообразования в раннем докембрии и оценены масштабы рециклинга минерального вещества в последующей геологической истории. Дан анализ эволюционной металлогении основных типов месторождений полезных ископаемых

ISBN 978-5-98227-842-5:544-00

наб

Биологические науки. Ботаника. Зоология. (УДК 57/59)

Р 154 Радиоэкология: учебник для вузов / М. Г. Давыдов [и др.]. - Ростов-на-Дону: Феникс, 2012. - 635 с.: ил. - (Высшее образование). Библиогр.: с. 627-635. - Терминол. слов.: с. 615-625

Особое внимание уделено свойствам и поведению радионуклидов в литосфере, атмосфере, гидросфере и биосфере ISBN 978-5-222-20288-3:434-40

наб

Медицина. (УДК 61)

П 461 Пожарная безопасность: учебник для вузов / Л. А. Михайлов [и др.]; Под ред. Л. А. Михайлова. - Москва: Академия, 2013. - 223 с., 14,0 усл. печ. л.: ил. -(Высшее профессиональное образование. Педагогическое образование). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 219-220

Охватывает широкий круг вопросов - от истории противопожарной службы до методов мониторинга противопожарного состояния объекта и психологической подготовки населения. В учебнике раскрыты все вопросы организационной деятельности администрации учреждений и муниципальных образований по выполнению требований закона «О пожарной безопасности»

ISBN 978-5-7695-6994-4 : 448-80 наб; учаб

117. 5 Р 154 Радиоэкология: учебник для вузов / М. Г. Давыдов [и др.]. - Ростов-на-Дону: Феникс, 2012. - 635 с.: ил. - (Высшее образование). Библиогр.: с. 627-635. - Терминол. слов.: с. 615-625

Особое внимание уделено свойствам и поведению радионуклидов в литосфере, атмосфере, гидросфере и биосфере ISBN 978-5-222-20288-3: 434-40 наб

118. 61 Н 192 Назарова, Елена Николаевна. Здоровый образ жизни и его составляющие : учебное пособие для вузов / Е. Н. Назарова, Ю. Д. Жилов. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2008. - 255 с., 16,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Педагогические специальности). Библиогр.: с. 253

Освещены вопросы охраны и укрепления здоровья населения, представлена методика изучения влияния экологии на человека, рассмотрены теоретические и практические основы профилактики заболеваний, изложены сведения о факторах среды, формирующих и разрушающих здоровье, описаны средства и методы его укрепления ISBN 978-5-7695-5763-7: 419-10

наб; учаб

Техника. Машиностроение. Паровые машины. Гидравлическая энергия. (УДК 62/621.2)

119. 532 Γ 464 Γ идравлика, гидромашины и гидроприводы в примерах решения задач : учебное пособие для вузов / Т. В. Артемьева [и др.]; Под ред. С. П. Стесина. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 203 с., 13,0 усл. печ. л : ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).

В прил.: Условные обозначения основных элементов объёмного гидропривода: с. 199-201. - Библиогр.: с. 202

Изложены основы механики жидкости и газа. Приведены примеры решения задач. Представлены основные положения теории гидромашин и гидропередач для самоходных транспортных средств. Рассмотрены примеры расчёта основных параметров и показателей качества гидромашин и гидропередач для самоходных транспортных средств

ISBN 978-5-7695-9515-8 : 381-70

наб; акф

120. 620.1 Э 413 Экспериментальные исследования свойств материалов при сложных термомеханических воздействиях: коллективная монография / В. Э. Вильдеман [и др.]; Под ред. В. Э. Вильдемана. - Москва: Физматлит, 2012. - 203 с., 12,75 усл. печ. л.: ил. Библиогр.: с. 198-203

Рассматриваются вопросы исследования механического поведения материалов использованием современных электромеханических, электродинамических И сервогидравлических испытательных систем, средств контроля и измерений, цифровой оптической системы анализа полей деформациий. Представлены результаты исследований закритической стадии деформирования с построением полных разновесных диаграмм, масштабных эффектов разупрочнения и зависимостей условий макроразрушения от свойств нагружающих систем, механического поведения материалов в условиях квазистатического нагружения и дополнительных воздействий. Анализируются вопросы исследования характеристик циклической трещиностойкости И усталостной долговечности, а также динамического поведения вязкоупругих материалов ISBN 978-5-9221-1374-8:257-10

наб

121. Л 792 Дубинин, В \mathbf{C} 621.311 . Автономное электро и теплоснабжение на базе поршневых технологий : учебное пособие / В. С. Дубинин; Московский институт энергобезопасности и энергосбережения. - Москва: Изд-во МИЭЭ, 2009. - 164 с. : ил.

Библиогр. в конце гл. . - Прил.: с. 153-164

Наиболее эффективным способом экономии топлива является переход от раздельной выработки электрической энергии на конденсационных электростанциях (КЭС) и тепловой энергии в котельных к комбинированной выработке электрической и тепловой энергии на теплоэлектроцентралях- ТЭЦ (теплофикация, когенерация). Однако, коэффициент использования теплоты сгорания топлива классических паротурбинных ТЭЦ России всего 60-65 %. Применение таких ТЭЦ предполагает использование теплосетей протяженностью до 20 км и электросетей. При этом потери тепловой энергии в теплосетях могут превышать 30 %, а электрической в электросетях 13 %. Поэтому идея теплофикации дискредитируется. Настоящее пособие посвящено сравнительному анализу централизованной и децентрализованной комбинированной выработке электрической и тепловой энергии. Автором разработана концепция Единой системы газоснабжения и генерации механической и электрической энергии (ЕСГГМЭЭ). В этой системе потребители электрической энергии соединены не электросетями, а газопроводами. Электрическая энергия вырабатывается автономно от внешних электросетей и комбинированно с тепловой энергией. Оба вида энергии потребляются на месте их производства, что исключает протяженные и ненадежные магистральные теплосети и системообразующие электросети вместе с потерями энергии в них. Показана целесообразность применения для ЕСГГМЭЭ поршневых двигателей с учетом научнотехнических достижений за последние 20 лет в этой области

: 305-70 наб

122. Ф 392 621 Фельдштейн, Евгений Эммануилович. Автоматизация производственных процессов в машиностроении: учебное пособие / Е. Э. Фельдштейн, М. А. Корниевич. - Москва: ИНФРА-М; Минск: Новое знание, 2011. - 264 с., 17,0 усл. печ. л. : ил. - (Среднее профессиональное образование).

Библиогр.: с. 259-261. - Список усл. обозн.: с. 3

Рассмотрена автоматизация процессов изготовления деталей, их загрузки, ориентирования, соединения и выгрузки, автоматизированные транспортные системы и системы смены режущих инструментов. Представлены методы контроля и диагностики процесса обработки выпускаемой продукции. Показаны возможности применения промышленных роботов. Рассмотрены некоторые вопросы организации и эксплуатации гибких производственных систем

ISBN 978-5-16-004756-0 : 230-60 наб

123. 621 Ш 657 Шишмарёв, Владимир Юрьевич. Автоматизация производственных процессов в машиностроении : учебник для вузов / В. Ю. Шишмарёв. - Москва : Академия, 2007. - 364 с., 23,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Машиностроение).

Библиогр.: с. 259-360

Описаны пути повышения производительности и эффективности производства. Изложены вопросы технической подготовки и проектирования автоматизированного производства, автоматизации загрузки и установки заготовок, обработки на металлорежущих станках, сборки и контроля, принципы и схемы построения автоматов и автоматических линий. Рассмотрены перспективные направления автоматизации: промышленные роботы, робототехнические комплексы и гибкие производственные системы. Отражены вопросы построения автоматизированных транспортно-складских систем, систем инструментального обеспечения и технического обслуживания

ISBN 978-5-7695-3567-3 : 543-40

наб; адф

Электротехника. (УДК 621.3)

124. 621.39 Н 277 Направляющие системы электросвязи: учебник для вузов: в 2 т. - 7-е изд., перераб. и доп. - Москва: Горячая линия-Телеком, 2011. - (Учебник для высших учебных заведений. Специальность).

Т. 1: Теория передачи и влияния / В. А. Андреев, Э. Л. Портнов, Л. Н. Кочановский; Под ред. В. А. Андреева. - 2011. - 422 с., 26,5 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 412-416

ISBN 978-5-9912-0092-9:383-50

наб; этф

125. 621.315 Г 935 Гудков, В В . Кабели. Номенклатура, выбор, эксплуатация : справочное пособие / В. В. Гудков; Московский институт энергобезопасности и энергосбережения. - 2-е изд. - Москва : Изд-во МИЭЭ, 2009. - 215 с. : ил.

Библиогр.: с. 215. - Прил.: с. 190-214 ISBN 978-5-98540-016-8 : 413-60

наб

126. 621.311 Д 792 Дубинин, В С . Автономное электро и теплоснабжение на базе поршневых технологий : учебное пособие / В. С. Дубинин; Московский институт энергобезопасности и энергосбережения. - Москва : Изд-во МИЭЭ, 2009. - 164 с. : ил.

Библиогр. в конце гл. . - Прил.: с. 153-164

Наиболее эффективным способом экономии топлива является переход от раздельной выработки электрической энергии на конденсационных электростанциях (КЭС) и тепловой энергии в котельных к комбинированной выработке электрической и тепловой энергии на теплоэлектроцентралях- ТЭЦ (теплофикация, когенерация). Однако, коэффициент использования теплоты сгорания топлива классических паротурбинных ТЭЦ России всего 60-65 %. Применение таких ТЭЦ предполагает использование теплосетей протяженностью до 20 км и электросетей. При этом потери тепловой энергии в теплосетях могут превышать 30 %, а электрической в электросетях 13 %. Поэтому идея теплофикации дискредитируется. Настоящее пособие посвящено сравнительному анализу централизованной и децентрализованной комбинированной выработке электрической и тепловой энергии. Автором разработана концепция Единой системы газоснабжения и генерации механической и электрической энергии (ЕСГГМЭЭ). В этой системе потребители электрической энергии соединены не электросетями, а газопроводами. Электрическая энергия вырабатывается автономно от внешних электросетей и комбинированно с тепловой энергией. Оба вида энергии потребляются на месте их производства, что исключает протяженные и ненадежные магистральные теплосети и системообразующие электросети вместе с потерями энергии в них. Показана целесообразность применения для ЕСГГМЭЭ поршневых двигателей с учетом научнотехнических достижений за последние 20 лет в этой области

: 305-70 наб

127. 621.311 К 888 Кудрин, Борис Иванович. Электроснабжение: учебник для вузов / Б. И. Кудрин. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Академия, 2012. - 351 с., 22,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Энергетика). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 346-347

Рассмотрено электрическое хозяйство потребителей электроэнергии. Дана общая характеристика системы электроснабжения до и более 1 кВ. Приведены способы расчёта электрических нагрузок, токов короткого замыкания, выбор аппаратов и сетей, особенности пуска и самозапуска электродвигателей. Описаны особенности транспорта электрической энергии по территории и цехам. Изложены вопросы электроснабжения, компенсация реактивной мощности, требования к качеству электроэнергии. Освещены особенности инвестиционного проектирования электротехнической части. Разъяснены изменения, произошедшие в связи с реструктуризацией электроэнергетики. Приведённая теория и практика электрообеспечения потребителей позволяет говорить об основах систем электроснабжения как области технической деятельности

ISBN 978-5-7695-9307-9:539-00

наб; учаб

Радиоэлектроника. Электроника. Электросвязь. (УДК 621.37/39)

128. 621.39 Н 277 Направляющие системы электросвязи: учебник для вузов: в 2 т. - 7-е изд., перераб. и доп. - Москва: Горячая линия-Телеком, 2011. - (Учебник для высших учебных заведений. Специальность).

Т. 1: Теория передачи и влияния / В. А. Андреев, Э. Л. Портнов, Л. Н. Кочановский; Под ред. В. А. Андреева. - 2011. - 422 с., 26,5 усл. печ. л. : ил. Библиогр.: с. 412-416

ISBN 978-5-9912-0092-9 : 383-50 наб; этф

129. 621.38 М 605 Миловзоров, Олег Владимирович. Электроника: учебник для бакалавров / О. В. Миловзоров, И. Г. Панков. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 407 с., 21,37 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 406-407. - Предм. указ.: с. 393-405. - Прил.: с. 385-392

Описана работа полупроводниковых приборов - диодов, биполярных и полевых транзисторов и схем на их основе; схемотехника аналоговых устройств на основе операционных усилителей, силовая электроника. Освещены вопросы цифровой схемотехники, включая основы алгебры логики, простейшие логические элементы, комбинационные и последовательностные устройства, полупроводниковые запоминающие устройства, микропроцессоры и интерфейсные схемы, программируемые логические интегральные схемы. Рассмотрены микроархитектуры современных процессоров

ISBN 978-5-9916-2541-8 : 319-77 кх; наб

Тепловые двигатели (кроме паровых машин и паровых турбин). (УДК 621.4)

130. 621.311 Д 792 Дубинин, В С . Автономное электро и теплоснабжение на базе поршневых технологий : учебное пособие / В. С. Дубинин; Московский институт энергобезопасности и энергосбережения. - Москва : Изд-во МИЭЭ, 2009. - 164 с. : ил.

Библиогр. в конце гл. . - Прил.: с. 153-164

Наиболее эффективным способом экономии топлива является переход от раздельной выработки электрической энергии на конденсационных электростанциях (КЭС) и тепловой энергии в котельных к комбинированной выработке электрической и тепловой энергии на теплоэлектроцентралях- ТЭЦ (теплофикация, когенерация). Однако, коэффициент использования теплоты сгорания топлива классических паротурбинных ТЭЦ России всего 60-65 %. Применение таких ТЭЦ предполагает использование теплосетей протяженностью до 20 км и электросетей. При этом потери тепловой энергии в теплосетях могут превышать 30 %, а электрической в электросетях 13 %. Поэтому идея теплофикации дискредитируется. Настоящее пособие посвящено сравнительному анализу централизованной и децентрализованной комбинированной выработке электрической и тепловой энергии. Автором разработана концепция Единой системы газоснабжения и генерации механической и электрической энергии (ЕСГГМЭЭ). В этой системе потребители электрической энергии соединены не электросетями, а газопроводами. Электрическая энергия вырабатывается автономно от внешних электросетей и комбинированно с тепловой энергией. Оба вида энергии потребляются на месте их производства, что исключает протяженные и ненадежные магистральные теплосети и системообразующие электросети вместе с потерями энергии в них. Показана целесообразность применения для ЕСГГМЭЭ поршневых двигателей с учетом научнотехнических достижений за последние 20 лет в этой области

: 305-70

Горное дело. Горные предприятия. Добыча нерудных ископаемых. (УДК 622)

131. 622.32 О-753 Основы автоматизации производственных процессов нефтегазового производства : учебное пособие для вузов / М. Ю. Прахова [и др.]; Под ред. М. Ю. Праховой. - Москва : Академия, 2012. - 256 с., 16,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Нефтегазовое дело). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 252-253. - Прил.: с. 249-251

Рассмотрены основные средства автоматизации, используемые в современных трехуровневых автоматизированных системах управления технологическими процессами: датчики, средства измерения основных технологических параметров (температура, уровень, давление, расход, вибрация, состав и физико-химические свойства жидких и газовых сред), реле, цифровые устройства, а также принципы построения систем телемеханики. Даны элементы теории автоматического регулирования. Особое внимание уделено современным системам на базе контроллеров и микропроцессоров, а также способам передачи цифровой информации

ISBN 978-5-7695-8107-6 : 605-00 наб; учаб

132. 622.6 3-127 Забродин, Юрий Николаевич. Строительство магистральных трубопроводов : технологии, организация, управление : справочное пособие / Ю. Н. Забродин, В.В. Курочкин, В. Д. Шапиро. - Москва : Омега-Л, 2013. - 989 с., 8 л. ил., 62,0 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 979-989. - В прил.: Сооружение трубопроводных системна проектах Сахалин 1 и Сахалин 2: с. 896-917. - В прил.: Строительство газопровода «Северный поток» (организация сооружения линейной частиберегового участка): с. 918-939. - В прил.: Выбор схемы обустройства и конструкцийморских платформ для обустройстваместорождений Северного Каспия: с. 940-951. - В прил.: Технологическая карта на балластировкуутяжеляющими железобетонными пригрузами типа УБО трубопроводов D 530-1220 мм: с. 952-963. - В прил.: Технологическая карта на берегоукрепительные работы: с. 964-978

Системно рассмотрены вопросы трубопроводного строительства, в том числе: основные процессы нефтегазового бизнеса; характеристики, конструктивные особенности и процессы проектирования трубопроводных систем; технологии и организация сооружения трубопроводных систем, включая базовые технологии трубопроводного строительства, технологии сварочно-монтажных работ, сооружения линий связи и электропередачи, защиты трубопроводов от коррозии, сооружения переходов через естественные и искусственные препятствия, сооружения трубопроводных систем в сложных условиях, бестраншейные технологии прокладки трубопроводов, строительства морских трубопроводов, а также вопросы управления проектами трубопроводного строительства, экологической безопасности и экономики трубопроводного строительства ISBN 978-5-370-02675-1: 1507-30

xo5: oxeb

1.1507-

наб; акф

133. 528 Ч-37 Чекалин, Сергей Иванович. Геодезия в маркшейдерском деле: учебное пособие для вузов / С. И. Чекалин. - Москва: Акад. проект: Парадигма, 2012. - 543 с., 34,0 усл. печ. л.: ил. - (Gaudeamus. Естествознание). - (Библиотека геодезиста и картографа). Библиогр.: с. 530-531. - Предм. указ.: с. 532-538

Освещены основные вопросы геодезии как науки; рассмотрены вопросы, связанные с построением картографических изображений и решением задач по топографической карте и плану. Приведены основные элементы теории погрешностей измерений, а также методы уравнивания геодезических построений. Изложены основные сведения по геодезическим приборам, геодезическим работам при сгущении геодезических сетей и создании планового и высотного обоснования, при разбивке и строительстве инженерных сооружений различного назначения, в том числе и подземных горных выработок, при выполнении геологических поисков и разведки месторождений полезных ископаемых, при выполнении комплекса нивелирных работ

ISBN 978-5-8291-1403-9:429-90

наб

Строительное дело. (УДК 624. УДК 69)

134. 624.13 Г 657 Гончарова, Л В . Диэлектрические свойства дисперсных грунтов и минералов и фазовые переходы связанной воды : монография / Л. В. Гончарова, Т. Г. Макеева, Ю. М. Егоров; Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова, Геологический факультет. - Москва : Унив. кн., 2012. - 421 с., 24,52 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 393-419

Обобщены и систематизированы экспериментальные данные по диэлектрическим свойствам дисперсных грунтов на разных частотах, при различных температурах и условиях гидратации-дегидратации. Кратко изложены основные представления о взаимодействия электромагнитного поля с дисперсными грунтами как реакции между характеристиками воздействующего электро-магнитного поля и минеральными частицами дисперсных грунтов, структурой диэлектрика в зависимости от частоты, мощности, напряженности, времени воздействия электромагнитного поля. Рассмотрены условия формирования и закономерности изменения плотности связанной воды, а также свойства пленок связанной воды в зависимости от размерного эффекта, энергии связи воды и места локализации заряда в дисперсных грунтах осадочного генезиса. Сформулированы концептуальные положения теории гидратации гетерогенной поверхности дисперсных систем с полярным упорядочением слоев. Установленные закономерности фазовых переходов пленок связанной воды в дисперсных системах явились основой для повышения достоверности информации при изучении глинистых грунтов лабораторными и полевыми методами. Наноразмерные эффекты пленок связанной воды служат базой для разработки теоретических и методических основ нанотехнологий композитных строительных материалов с заданными свойствами, что позволяет контролировать их свойства и вести целенаправленный поиск новых материалов. Приводятся некоторые георадиолокационных примеры современных технологий ДЛЯ подповерхностных грунтовых толщ при решении ряда инженерно-геологических задач ISBN 978-5-91304-252-1:741-80

Дороги. Автомобильные дороги. Дорожное строительство. (УДК 625)

135. 332 И 46 Ильина, Ирина Николаевна. Экономика городского хозяйства: учебное пособие / И. Н. Ильина. - Москва: КНОРУС, 2013. - 245 с., 15,5 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 190-192. - Глоссарий: с. 193-207. - Прил.: с. 208-245

ISBN 978-5-406-02140-8: 280-70

наб

136. 625 П 444 Подольский, Владислав Петрович. Строительство автомобильных дорог. Земляное полотно: учебник для вузов / В. П. Подольский, А. В. Глагольев, П. И. Поспелов; Под ред. В. П. Подольского. - 2-е изд., испр. - Москва: Академия, 2013. - 432 с., 27,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспортное строительство). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 425-426

Изложены основные принципы устройства земляного полотна различными механизмами в благоприятных и сложных инженерно-геологических и гидрологических условиях. Приведены типовые поперечные профили и технологические карты, позволяющие использовать их в процессе курсового проектирования. Представлены конструктивные решения по обеспечению поверхностного водоотвода и дренированию грунтовых вод. Значительное внимание уделено вопросам применения современных технологий, машин и механизмов с учётом требований охраны окружающей среды. Освещены вопросы контроля качества дорожно-строительных работ и обеспечения техники безопасности ISBN 978-5-7695-9783-1: 715-00

адф

Санитарная техника. Санитарно-технические сооружения. Водоснабжение. Канализация. Освещение. (УДК 628)

137. 628 П 12 Павлинова, Ирина Игоревна. Водоснабжение и водоотведение : учебник для бакалавров / И. И. Павлинова, В. И. Баженов, И. Г. Губий. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 472 с., 24,78 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 471-472. - Термины: с. 457-470 ISBN 978-5-9916-2615-6 : 412-94 наб; учаб

Менеджмент. Организация связи, полиграфии. (УДК 651)

138. 65 А 721 Антикризисное управление : учебник для магистратуры / И. К. Ларионов [и др.]; Под ред. И. К. Ларионова. - Москва : Дашков и К, 2012. - 379 с., 23,75 усл. печ. л. : ил. - (Учебные издания для магистров). Примеч. в сносках

Охарактеризован механизм системного экономического кризиса. Представлена система мер его преодоления, определены направления и способы социально-экономического оздоровления страны и её народного хозяйства с учётом необходимости его перевода на инновационный путь развития на базе НТП

ISBN 978-5-394-01505-2:230-80

кх; наб; учаб

139. 65 У 677 Управленческое консультирование: индустрия знаний, символический капитал или новая мода: пер. с англ. / Под ред. М. Киппинга. - Харьков: Гуманитарный центр, 2008. - 414 с., 26,0 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 403-414

ISBN 978-966-8324-35-8: 260-50

наб

140. 65 Б 202 Балдин, К В . Антикризисное управление: макро- и микроуровень : учебное пособие для вузов / К. В. Балдин, И. И. Передеряев, А. В. Рукосуев. - 6-е изд., испр. - Москва : Дашков и К, 2012. - 266 с., 16,75 усл. печ. л. : ил. Библиогр.: с. 263-266

Рассматриваются причины возникновения и разновидности кризисов, правовые вопросы регулирования несостоятельности (банкротства), определяется диагностика финансового состояния организации и намечаются пути финансового оздоровления несостоятельных организаций; характеризуется роль инноваций и инвестиций в выходе из кризисной ситуации

ISBN 978-5-394-01607-3 : 184-60 наб

141. 65 Б 202 Балдин, К В . Управление рисками в инновационноинвестиционной деятельности предприятия : учебное пособие для вузов / К. В. Балдин, И. И. Передеряев, Р. С. Голов. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 418 с., 26,25 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 408-418

ISBN 978-5-394-01459-8:346-20

наб; учаб

142. 65 В 19 Василенко, Светлана Викторовна. Корпоративная культура как инструмент эффективного управления персоналом / С. В. Василенко. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 134 с., 8,5 усл. печ. л. Библиогр.: с. 134

Ценности компании, нормы поведения и внешний вид сотрудников, традиции, праздники, предания - всё это составляющие корпоративной культуры. Им будет уделено непосредственное внимание в данной книге. Пособие поможет читателю разобраться в сущности корпоративной культуры, в том, как грамотно использовать её составляющие, чтобы влиять на эффективность работы персонала, вызывая в нём положительные эмоции, преданность фирме, устанавливая в то же время определённые официальные и неофициальные правила

ISBN 978-5-394-01662-2:115-40

143. 65 И 204 Иванов, Лев Николаевич. Анализ стратегических решений (эвристика) / Л. Н. Иванов. - Москва : РИОР, 2013. - 177 с., 10,78 усл. печ. л. : ил. - (Научная мысль. Менеджмент). Библиогр.: с. 176

Работа посвящена рассмотрению современного подхода к диагностическому анализу как составной части мониторинга за положением предприятий (фирм) в складывающемся экономическом пространстве в процессе осуществления непрерывного контроля и комплексной оценки рейтинга стратегий развития бизнеса в зависимости от меняющихся условий микро- и макросреды. Разработанный диагностический рейтинговый экспрессанализ основывается на новой технологии обработки эвристических матриц, пригодной для решения как слабоформализованных, так и формализованных задач с обеспечением единого интегрального показателя, получения основанного на сопоставлении многомерных разнородных переменных, стандартизированных структуры относительных величин и сгруппированных по принципам «эффект» и «затраты» ISBN 978-5-369-00619-1:155-90

OBN 978-3-309-00019-1:

наб

144. 65 К 891 Кузнецов, Игорь Николаевич. Документационное обеспечение управления и делопроизводство: учебник для бакалавров / И. Н. Кузнецов. - Москва: Юрайт, 2012. - 576 с., 30,24 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 444-452. - Прил.: с. 453-576. - Слов. осн. терминов: с. 421-443

систематизированы теории современного вопросы практики документоведения делопроизводства, рассмотрены современная нормативно-И методическая база, основные понятия и терминология, общие правила работы с документами, дана характеристика особенностей подготовки, оформления и ведения внутренних и внешних документов, раскрыты способы и методы документационного обеспечения управления и делопроизводства, представлена информация, необходимая для подготовки служебных документов и ведения переписки, работы с персональным компьютером, решения других вопросов, возникающих в повседневной работе. Особое внимание уделено правилам оформления служебных документов в соответствии с требованиями ГОСТ Р 6.30-2003

ISBN 978-5-9916-2123-6:381-92

кх; учаб

145. 65 М 791 Моргунов, Евгений Борисович. Управление персоналом: исследование, оценка, обучение : учебник для бакалавров / Е. Б. Моргунов. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2011. - 561 с., 29,45 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр). Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9916-1398-9:371-58

кх; учаб

146. 65 С 167 Сальникова, Людмила Сергеевна. Репутационный менеджмент. Современные подходы и технологии : учебник для бакалавров / Л. С. Сальникова. - Москва : Юрайт, 2013. - 303 с., 19,98 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр . Углубленный курс). Библиогр.: с. 302-303

В книге подробно представлены причины, которые привели к смене парадигмы бизнеса в современном обществе, анализируется, почему позитивная деловая репутация становится сегодня важнейшим конкурентным преимуществом любой организации, ее стратегическим активом, позволяющим капитализировать бизнес. С этой целью подробно

изучаются параметры и компоненты деловой репутации, методы ее количественной и качественной характеристики оценки, основные целевых репутации. Рассмотрение различных гипотез и подходов к изучению теоретического материала сочетается в книге с прикладным моделированием и анализом практических ситуаций, с конкретными примерами. Студенты учатся применять репутационные технологии при работе с разными целевыми аудиториями, такими как СМИ, госструктуры и органы власти, деловое сообщество, инвесторы, сотрудники компании, широкая общественность. Особую важность приобретает репутационный менеджмент в кризисных ситуациях, когда требуется минимизировать возможные риски и спасти репутацию компании. Отдельный раздел учебника посвящен такой важной проблеме, как влияние деловой репутации руководителя на репутацию организации. На конкретных примерах анализируются репутационные технологии, позволяющие укрепить авторитет и влияние первого лица, способствуя тем самым продвижению руководимой им организации. Данная тема получает дальнейшее развитие в разделе, посвященном управлению карьерой, поскольку этот вид социального управления также базируется на репутационном менеджменте

ISBN 978-5-9916-2127-4 : 268-07 наб; учаб

147. 65 С 322 Сергеев, Александр Михайлович. Организационное поведение. Тем, кто избрал профессию менеджера: учебное пособие для вузов / А. М. Сергеев. - 4-е изд., стер. - Москва: Академия, 2012. - 282 с., 18,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Экономика и управление). Библиогр.: с. 275-278

Содержится как теоретический анализ основных законов и закономерностей поведения людей на рабочем месте, так и практические рекомендации, указывающие пути предотвращения возникающих в этой сфере проблем. Даются практические рекомендации, как добиться эффективной деятельности организации, опираясь на знание индивидуальных особенностей людей, умение адекватно оценивать ситуацию и принимать правильные решения

ISBN 978-5-7695-8547-0 : 388-30 учаб

- 148. 65 С 347 Сидорова, Н А . Тайм-менеджмент: создание оптимального расписания дня и эффективная организация рабочего процесса / Н. А. Сидорова, Е. Б. Анисинкова. Москва : Дашков и К, 2012. 219 с., 13,75 усл. печ. л. : ил. ISBN 978-5-394-01560-1 : 161-50 наб
- 149. 65 Т 761 Трофимова, Людмила Афанасьевна. Методы принятия управленческих решений: учебник для бакалавров / Л. А. Трофимова, В. В. Трофимов; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. Москва: Юрайт, 2013. 335 с., 17,59 усл. печ. л.: ил. (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 334-335. Глоссарий: с. 292-310

Рассмотрены математические, вероятностно-статистические и другие количественные методы решения типовых организационно-управленческих задач, а также методы активизации творческого мышления для разработки незапрограммированных (уникальных) решений. Представлены методы учета последствий реализации принятых решений и действия с позиций социальной ответственности. Описаны модели принятия управленческих решений; подходы к оценке эффективности управленческих решений,

информационно-аналитическая поддержка процесса принятия управленческих решений, организация ситуационных центров

ISBN 978-5-9916-2315-5 : 226-71 наб; адф

150. 65 Ч-498 Черняк, Виктор Захарович. Методы принятия управленческих решений : учебник для вузов / В. З. Черняк, И. В. Довдиенко. - Москва : Академия, 2013. - 236 с., 15,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Экономика и управление). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 232-233

ISBN 978-5-7695-9568-4:482-90

наб

Транспорт в целом. Транспортное обслуживание. (УДК 656)

151. 656.13 С 409 Системы, технологии и организация услуг в автомобильном сервисе: учебник для вузов / А. Н. Ременцов [и др.]; Под ред. А. Н. Ременцова, Ю. Н. Фролова. - Москва: Академия, 2013. - 478 с., 30,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 471-474. - Законодат. и нормат. материалы: с. 467-470

Рассмотрены состояние и правовые основы автомобильного сервиса. Изложены причины изменения технического состояния автомобилей, организация их технического обслуживания и ремонта. Освещены вопросы маркетинга на станциях технического обслуживания автомобилей, методы их технологического проектирования и организация материально-технического обеспечения. Приведены методические указания к лабораторным работам и семинарским занятиям

ISBN 978-5-7695-8829-7:831-60

наб; адф

152. 656.13 В 67 Волгин, Владислав Васильевич. Автосервис. Создание и компьютеризация : практическое пособие / В. В. Волгин. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2013. - 405 с., 25,5 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 404-405. - Прил.: с. 309-403. - Примеч. в сносках. - В прил.: Дилерские стандарты КамАЗа: с. 309-329. - В прил.: Требования МАЗ к проекту СТО: с. 329-342. - В прил.: Московская ассоциация предприятий технического обслуживания и ремонта автомототранспортных средств (МАПТО): с. 383-388. - В прил.: Национальная ассоциация предприятий технического обслуживания и ремонта автомототранспортных средств (НАПТО): с. 389-401

ISBN 978-5-394-01978-4 : 646-20

адф

153. 332 И 46 Ильина, Ирина Николаевна. Экономика городского хозяйства : учебное пособие / И. Н. Ильина. - Москва : КНОРУС, 2013. - 245 с., 15,5 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 190-192. - Глоссарий: с. 193-207. - Прил.: с. 208-245

ISBN 978-5-406-02140-8 : 280-70

154. 656 К 725 Костромина, Е В. Авиатранспортный маркетинг: учебник / Е. В. Костромина. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: ИНФРА-М, 2013. - 360 с., 23,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее образование. Бакалавриат).

Библиогр.: с. 348-356

Рассмотрены особенности авиатранспортного рынка, методы его исследования, способы планирования и формирования спроса на авиаперевозки, принципы разработки тарифной и коммуникационной политики, концепции управления качеством авиакомпании, основные направления маркетинга на воздушном транспорте, системы управления маркетингом в авиакомпании, методы определения экономической эффективности маркетинговых мероприятий И особенности маркетинга диверсификационной деятельности авиакомпаний; изложены принципы и особенности маркетинга рынка услуг пассажирских и грузовых авиакомпаний, аэропортов. В издании освещается опыт ведущих российских и зарубежных авиакомпаний, материалы FCAO, IATA, UFTAA, OAO «Аэрофлот», Центр исследований воздушного транспорта Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики»

ISBN 978-5-16-006252-5:342-90

наб

Бухгалтерия. Счетоводство. (УДК 657)

155. 33C Π 372 План счетов бухгалтерского учёта финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкция по его применению / А. С. Бакаев [и др.]; Институт профессиональных бухгалтеров России; Под ред. А. С. Бакаева. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 174 с., 9,14 усл. печ. л. - (Правовая библиотека). ISBN 978-5-9916-2338-4:61-05 учаб

156. Б 247 Бардина, Ирина Валентиновна. Бухгалтерское дело: учебник для бакалавров / И. В. Бардина; Государственный университет управления. - Москва: Юрайт, 2012. - 285 с., 14,96 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Библиогр.: с. 283-285. - Сокр.: с. 7-8

Освещены вопросы методологии и организации бухгалтерского дела: сущность бухгалтерского, дела, его содержание; формирование профессии современного бухгалтера; профессиональные организации бухгалтеров; правовой статус бухгалтерской службы, ее место в структуре управления организацией; специфика бухгалтерского учета в компьютерной среде; хозяйственные ситуации (операции) - важнейший объект бухгалтерского дела; выбор оптимального варианта решения хозяйственных ситуаций, порядок их отражения в учете и отчетности; особенности ведения учета на предприятиях различной организационно-правовой формы

ISBN 978-5-9916-1983-7:226-71 наб; учаб

157. 33C Ерофеева, Вера Арсентьевна. Бухгалтерский учет : краткий курс лекций / В. А. Ерофеева, О. В. Тимофеева. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва: Юрайт, 2013. - 137 с., 7,2 усл. печ. л. : ил. - (Хочу все сдать!).

Принятые сокр.: с. 6. - Библиогр.: с. 136-137

ISBN 978-5-9916-2603-3:102-52

наб; учаб

Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли. (УДК 658)

158. 658 Т 502 Товароведение, экспертиза и стандартизация : учебник для вузов / А.А. Ляшко [и др.]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Дашков и К, 2013. - 667 с., 41,75 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 664-667

ISBN 978-5-394-02005-6:323-10

наб; учаб

159. 658 Ф 591 Финансовый маркетинг: теория и практика: учебник для магистров / О. А. Артемьева [и др.]; Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации; Под ред. С. В. Карповой. - Москва: Юрайт, 2013. - 424 с., 22,26 усл. печ. л.: ил. - (Магистр).

Библиогр. в конце гл. - Прил.: с. 415-424

Подробно рассматривается специфика банковского и страхового маркетинга, маркетинга рынка ценных бумаг, инвестиционного маркетинга, а также разные финансовые направления деятельности предприятий

ISBN 978-5-9916-2178-6:319-77

кх; учаб

160. 65 Б 202 Балдин, К В . Управление рисками в инновационно-инвестиционной деятельности предприятия : учебное пособие для вузов / К. В. Балдин, И. И. Передеряев, Р. С. Голов. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2012. - 418 с., 26,25 усл. печ. л. : ил.

Библиогр.: с. 408-418

ISBN 978-5-394-01459-8:346-20

наб; учаб

161. 519 В 676 Волкова, Виолетта Николаевна. Теория систем и системный анализ : учебник для бакалавров / В. Н. Волкова, А. А. Денисов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 616 с., 38,5 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Предм. указ.: с. 600-606. - Имен. указ.: с. 607-609. - Библиогр.: с. 610-616

Приведены примеры разработки и применения методик и моделей системного анализа при проектировании и организации функционирования систем управления предприятиями и организациями, при управлении проектами технических комплексов и моделировании других процессов принятия решения в сложных проблемных ситуациях

ISBN 978-5-9916-2544-9:537-13

наб; учаб

162. 658 Γ 124 Γ аврилов, Леонид Петрович. Инновационные технологии в коммерции и бизнесе : учебник для бакалавров / Л. П. Γ аврилов. - Москва : Юрайт, 2013. - 372 с., 19,53 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 371-372. - В прил.: Облачные вычисления. Работа с интернет-сервисом "МойСклал": с. 290-370

ISBN 978-5-9916-2452-7:257-73

163. 681.3 Г 151 Галатенко, Владимир Антонович. Основы информационной безопасности: учебное пособие для вузов / В. А. Галатенко; Интернет-университет информационных технологий; Под ред. В. Б. Бетелина. - 4-е изд. - Москва: ИНТУИТ: БИНОМ. Лаб. знаний, 2012. - 205 с., 13,0 усл. печ. л.: ил. - (Основы информационных технологий).

Библиогр.: с. 200-202. - Сайты по теме курса: с. 203-205

Рассматриваются основные понятия информационной безопасности, структура мер в области ИБ, кратко описываются меры законодательного, административного, процедурного и программно-технического уровней

ISBN 978-5-94774-821-5 : 224-80

адф

164. 681.3 Г 151 Галатенко, Владимир Антонович. Основы информационной безопасности: учебное пособие для вузов / В. А. Галатенко; Под ред. В. Б. Бетелина. - 4-е изд. - Москва: ИНТУИТ: БИНОМ. Лаб. знаний, 2010. - 205 с., 13,0 усл.печ.л.: ил. - (Основы информационных технологий).

Библиогр.: с. 200-202. - Сайты по теме курса: с. 203-205

Рассматриваются основные понятия информационной безопасности, структура мер в области ИБ, кратко описываются меры законодательного, административного, процедурного и программно-технического уровней

ISBN 978-5-94774-821-5 : 224-80 адф

165. 658.5 Γ 178 Γ альчина, Ольга Николаевна. Теория экономического анализа : учебное пособие / О. Н. Гальчина, Т. А. Пожидаева. - Москва : Дашков и К, 2012. - 236 с., 15 усл.печ.л.

Библиогр.: с. 235-236

Раскрывает теоретические и организационно- методические основы экономического анализа, содержит описание методов аналитического исследования, характеристику видов экономического анализа. Приведены контрольные вопросы, тесты и задачи для самостоятельной работы, что способствует закреплению полученных знаний и приобретению практических навыков аналитической работы

ISBN 978-5-394-01532-8 : 173-10

наб; учаб

166. 332 И 46 Ильина, Ирина Николаевна. Экономика городского хозяйства: учебное пособие / И. Н. Ильина. - Москва: КНОРУС, 2013. - 245 с., 15,5 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 190-192. - Глоссарий: с. 193-207. - Прил.: с. 208-245

ISBN 978-5-406-02140-8 : 280-70

наб

167. 658 К 76 Кошелев, Антон Николаевич. Эффективная мотивация торгового персонала / А. Н. Кошелев. - 2-е изд. - Москва : Дашков и К, 2011. - 223 с., 14,0 усл. печ. л. : ил. - (Стратегия успешного бизнеса).

Библиогр.: с. 176-177. - Прил.: с. 178-223

ISBN 978-5-394-01222-8:150-00

наб; учаб

168. 658.5 К 889 Кудрявцев, Евгений Михайлович. Основы автоматизированного проектирования: учебник для вузов / Е. М. Кудрявцев. - 2-е изд., стер. - Москва: Академия, 2013. - 295 с., 19,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).

В прил.: Перечень наиболее часто используемых функций языка программирования AUTOLISP: с. 279-282. - В прил.: Перечень наиболее часто используемых операторов системы GPSS WORLD: с. 283-285. - В прил.: Элементы интерфейса системы VISSIM: с. 286-292. - Библиогр.: с. 293

Рассмотрены вопросы автоматизации выполнения проектных процедур и операций различных систем. Описаны различные методы математического и имитационного моделирования. Изложены принципы построения систем автоматизированного проектирования. Даны конкретные примеры использования процедурно-ориентированных и проблемно-ориентированных языков программирования. Представлено алгоритмическое и программное обеспечение для моделирования и оптимизации различных технических систем

ISBN 978-5-7695-9760-2 : 603-90 ихтф

169. 658 Л 618 Липсиц, Игорь Владимирович. Ценообразование : краткий курс лекций / И. В. Липсиц. - Москва : Юрайт, 2012. - 160 с., 8,4 усл. печ. л. : ил. - (Хочу всё сдать!).

Библиогр.: с. 160

ISBN 978-5-9916-1778-9: 102-52

наб; учаб

170. 658 Л 618 Липсиц, Игорь Владимирович. Ценообразование : учебнопрактическое пособие для бакалавров / И. В. Липсиц; Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики". - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 401 с., 25,06 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс). - (Учебники НИУ ВШЭ).

В прил.: Ценообразование: практика бизнеса: с. 282-323. - В прил.: Русско-английский словарь основных терминов по словообразованию: с. 324-330. - В прил.: Перечень тем для написания рефератов, эссе, курсовых работ по курсу "Ценообразование": с. 331. - В прил.: Кейсы для работы со студентами на семинарах: с. 332-351. - В прил.: Методические рекомендации по проведению зачётов и экзаменов по курсу "Ценообразование" на основе данного учебника и сводный банк вопросов и задач для проверки знаний учащихся: с. 352-391. - Библиогр.: с. 394-398. - Предм. указ.: с. 399-401. - Библиогр. в сносках ISBN 978-5-9916-2491-6: 288-75

наб; учаб

171. 658.5 Л 649 Лифиц, Иосиф Моисеевич. Стандартизация, метрология и подтверждение соответствия : учебник для бакалавров / И. М. Лифиц. - 11-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 411 с., 21,58 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). Список сокр.: с. 8-9. - Прил.: с. 375-408. - Библиогр.: с. 409-411 ISBN 978-5-9916-2746-7 : 288-75 учаб

172. 658.5 Н 627 Никифорова, Наталья Александровна. Управленческий анализ : учебник для магистров / Н. А. Никифорова, В. Н. Тафинцева; Государственный

университет Министерства финансов Российской Федерации ; Под ред. Н. А. Никифорова. - Москва : Юрайт, 2013. - 442 с., 23,26 усл. печ. л. : ил. - (Магистр). Библиогр.: с. 441-442

Обоснованы теоретико-методологические и практические положения современной концепции управленческого анализа хозяйствующих субъектов. Акцент сделан на особенностях стратегического подхода к анализу. Раскрыт понятийный аппарат управленческого анализа, описаны основные подходы к информационному обеспечению и представлению сведений о результатах деятельности предприятия. На основе последних нормативных документов подробно изложена методика проведения управленческого анализа и принятия управленческих решений

ISBN 978-5-9916-2121-2:319-77

кх; учаб

173. 336 Н 731 Новиков, А И . Теория принятия решений и управление рисками в финансовой и налоговой сферах : учебное пособие для вузов / А. И. Новиков, Т. И. Солодкая. - Москва : Дашков и К, 2012. - 284 с., 18 усл. печ. л. : ил. - (Учебные издания для бакалавров).

Библиогр.: с. 284

Рассматриваются основы теории принятия рисковых решений, финансовая математика, методы оценки и анализа рисков инвестиционных проектов. Отдельные темы посвящены определению риска финансовых активов, методам снижения риска, в том числе хеджированию с помощью опционов, а также анализу финансовой устойчивости и риска фирмы на основе эффекта рычага

ISBN 978-5-394-01380-5: 184-60

наб; учаб

174. 658 О-483 Ойнер, Ольга Константиновна. Управление результативностью маркетинга: учебник для магистров / О. К. Ойнер; Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики". - Москва: Юрайт, 2013. - 343 с., 18,01 усл. печ. л.: ил. - (Магистр).

Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9916-2565-4:309-43

кх; учаб

175. 336 Р 598 Рогова, Елена Моисеевна. Финансовый менеджмент: учебник для бакалавров / Е. М. Рогова, Е. А. Ткаченко; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов; Национальный исследовательский университет "Высшая школа экономики". - 2-е изд., испр. и доп. - Москва: Юрайт, 2012. - 540 с., 33,75 усл. печ. л.: ил. - (Бакалавр. Углубленный курс).

Библиогр.: с. 537-540. - Глоссарий: с. 496-507. - Прил.: с. 508-536

ISBN 978-5-9916-2030-7:392-26

наб; учаб

176. 658.5 С 427 Скворцов, Александр Владимирович. Автоматизация управления жизненным циклом продукции: учебник для вузов / А. В. Скворцов, А. Г. Схиртладзе, Д. А. Чмырь. - Москва: Академия, 2013. - 319 с., 20,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Автоматизация и управление). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 314-316. - Прил.: с. 309-313

Приведено описание информационной поддержки жизненного цикла продукции, ее компонентов. Выявлены взаимосвязи информационных производственного и постпроизводственного типов, системный подход к проектированию единого информационного пространства. Даны принципы построения информационных моделей продукции, базовые сведения о стандарте STEP CALS-технологий и языках представления сведений и моделях продукции класса Express. Показана связь информационных моделей продукции с этапами жизненного цикла. Описаны методы проектирования информационного моделирования на основе нотаций UML и IDEF. аппаратно-программные средства CALS-технологий, системы инструментальные средства для реализации унифицированных транзакций обмена данными о продукции на основе теории многоагентных систем, методы управления конфигурацией и функционально-стоимостного анализа продукции

ISBN 978-5-7695-6848-0 : 678-70

наб; учаб

177. 658.5 Т 291 Тебекин, Алексей Васильевич. Управление качеством : учебник для бакалавров / А. В. Тебекин. - Москва : Юрайт, 2013. - 371 с., 19,48 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 347-348. - Прил.: с. 359-371

ISBN 978-5-9916-2543-2:257-73

адф

Реклама. (УДК 659)

178. 65 В 19 Василенко, Светлана Викторовна. Эффектная и эффективная презентация: практическое пособие / С. В. Василенко. - 2-е изд. - Москва: Дашков и К, 2012. - 135 с., 8,5 усл. печ. л.: ил. - (Стратегия успешного бизнеса). Библиогр.: с. 133

Рассматриваются виды презентаций и их особенности, методы и способы взаимодействия с аудиторией во время публичного выступления, анализируются возможные ошибки, допускаемые при таком взаимодействии, освещаются другие важные для проведения эффективной презентации вопросы. Отличительной чертой данного издания является наличие полезных практических советов и легко выполнимых рекомендаций по проведению презентации

ISBN 978-5-394-01862-6:115-40

наб; учаб

179. 65 М 225 Мамонова, Е А . Правовое регулирование рекламы / Е. А. Мамонова. - Москва : Дашков и К, 2012. - 219 с., 13,75 усл. печ. л. : ил. Библиогр. в сносках. - Список нормат. актов: с. 212-219 ISBN 978-5-394-00758-3 : 173-10 наб; учаб

180. 65 Р 341 Резепов, Ильдар Шамильевич. Психология рекламы и PR: учебное пособие для вузов / И. Ш. Резепов. - 2-е изд. - Москва: Дашков и K, 2012. - 223 с., 14,0 усл. печ. л.: ил.

Библиогр.: с. 222-223

ISBN 978-5-394-01553-3:173-10

181. 65 С 167 Сальникова, Людмила Сергеевна. Репутационный менеджмент. Современные подходы и технологии : учебник для бакалавров / Л. С. Сальникова. - Москва : Юрайт, 2013. - 303 с., 19,98 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр . Углубленный курс). Библиогр.: с. 302-303

В книге подробно представлены причины, которые привели к смене парадигмы бизнеса в современном обществе, анализируется, почему позитивная деловая репутация становится любой конкурентным преимуществом важнейшим организации, стратегическим активом, позволяющим капитализировать бизнес. С этой целью подробно изучаются параметры и компоненты деловой репутации, методы ее количественной и качественной оценки, характеристики основные целевых репутации. Рассмотрение различных гипотез и подходов к изучению теоретического материала сочетается в книге с прикладным моделированием и анализом практических ситуаций, с конкретными примерами. Студенты учатся применять репутационные технологии при работе с разными целевыми аудиториями, такими как СМИ, госструктуры и органы власти, деловое сообщество, инвесторы, сотрудники компании, широкая общественность. Особую важность приобретает репутационный менеджмент в кризисных ситуациях, когда требуется минимизировать возможные риски и спасти репутацию компании. Отдельный раздел учебника посвящен такой важной проблеме, как влияние деловой репутации руководителя на репутацию организации. На конкретных примерах анализируются репутационные технологии, позволяющие укрепить авторитет и влияние первого лица, способствуя тем самым продвижению руководимой им организации. Данная тема получает дальнейшее развитие в разделе, посвященном управлению поскольку этот вид социального управления также базируется карьерой, репутационном менеджменте

ISBN 978-5-9916-2127-4 : 268-07

наб; учаб

Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66)

182. 544 Т 338 Теория горения и взрыва : учебное пособие для вузов / П. П. Кукин [и др.]; Юго-Западный государственный университет ; МАТИ - Российский государственный технологический университет им. К. Э. Циолковского. - Москва : Юрайт, 2014. - 435 с., 22,83 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс).

Библиогр.: с. 433-435 и в сносках. - На тит. л. и обложке 3 авт.: П. П. Кукин, В. В. Юшин, С. Г. Емельянов. На обороте тит. л. 8 авт.

ISBN 978-5-9916-2759-7 : 361-24

учаб

183. 66.02 П 805 Прокофьев, Валерий Юрьевич. Основы физико-химической механики экструдированных катализаторов и сорбентов / В. Ю. Прокофьев, П. Б. Разговоров, А. П. Ильин. - Москва : Красанд, 2013. - 314 с., 20,0 усл. печ. л. : ил. Библиогр.: с. 299-314

Рассматриваются основные положения физико-химической механики высококонцентрированных дисперсных систем, предназначенных для экс-трузионного формования. Приводится классификация методов измерения структурно-механических и реологических свойств дисперсных систем. Подробно обсуждаются экспериментальные

исследования в этой области, на основании которых определяются оптимальные значения структурно-механических и реологических параметров формовочных масс. Классифицированы и описаны методы управления формовочными свойствами. Рассмотрены закономерности формирования структуры катализаторов и сорбентов на последующих стадиях их приготовления

ISBN 978-5-396-00454-2:712-90

наб

184. 66.02 Р 692 Романков, Петр Григорьевич. Методы расчета процессов и аппаратов химической технологии (примеры и задачи) : учебное пособие для вузов / П. Г. Романков, В. Ф. Фролов, О. М. Флисюк. - 3-е изд., испр. - Санкт-Петербург : Химиздат, 2010. - 543 с., 33,32 усл. печ. л. : ил.

Прил.: с. 481-541. - Библиогр.: с. 475-480

ISBN 978-5-93808-182-6:683-10

наб; адф

Автоматика. (УДК 681.5)

185. 622.32 О-753 Основы автоматизации производственных процессов нефтегазового производства: учебное пособие для вузов / М. Ю. Прахова [и др.]; Под ред. М. Ю. Праховой. - Москва: Академия, 2012. - 256 с., 16,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Нефтегазовое дело). - (Бакалавриат). Библиогр.: с. 252-253. - Прил.: с. 249-251

Рассмотрены основные средства автоматизации, используемые в современных трехуровневых автоматизированных системах управления технологическими процессами: датчики, средства измерения основных технологических параметров (температура, уровень, давление, расход, вибрация, состав и физико-химические свойства жидких и газовых сред), реле, цифровые устройства, а также принципы построения систем телемеханики. Даны элементы теории автоматического регулирования. Особое внимание уделено современным системам на базе контроллеров и микропроцессоров, а также способам передачи цифровой информации

ISBN 978-5-7695-8107-6 : 605-00 наб; учаб

186. 658.5 К 889 Кудрявцев, Евгений Михайлович. Основы автоматизированного проектирования: учебник для вузов / Е. М. Кудрявцев. - 2-е изд., стер. - Москва: Академия, 2013. - 295 с., 19,0 усл. печ. л.: ил. - (Высшее профессиональное образование. Транспорт).

В прил.: Перечень наиболее часто используемых функций языка программирования AUTOLISP : с. 279-282. - В прил.: Перечень наиболее часто используемых операторов системы GPSS WORLD : с. 283-285. - В прил.: Элементы интерфейса системы VISSIM : с. 286-292. - Библиогр.: с. 293

Рассмотрены вопросы автоматизации выполнения проектных процедур и операций различных систем. Описаны различные методы математического и имитационного моделирования. Изложены принципы построения систем автоматизированного проектирования. Даны конкретные примеры использования процедурно-ориентированных и проблемно-ориентированных языков программирования. Представлено

алгоритмическое и программное обеспечение для моделирования и оптимизации различных технических систем ISBN 978-5-7695-9760-2 : 603-90 ихтф

187. 681.5 Ш 657 Шишмарёв, Владимир Юрьевич. Теория автоматического управления : учебник для вузов / В. Ю. Шишмарёв. - Москва : Академия, 2012. - 351 с., 22,0 усл. печ. л. : ил. - (Высшее профессиональное образование. Автоматизация и управление). - (Бакалавриат).

Библиогр.: с. 346-347

Изложены цели и принципы управления. Даны общие характеристики элементов систем автоматического управления (САУ). Рассмотрены типовые звенья САУ, их переходные и передаточные функции, амплитудно-частотные характеристики. Описаны автоматический аппарат исследования систем автоматического управления и их структурные схемы. Рассмотрены вопросы устойчивости и качества работы САУ, синтеза регуляторов, построения линейных, импульсных, нелинейных, цифровых, оптимальных и других специальных систем автоматического управления. Представлены основные виды систем числового программного управления станками, промышленными работами, гибкими производственными системами. Изложены методы определения характеристик объектов регулирований

ISBN 978-5-7695-9139-6 : 591-80 наб; адф

Градостроительство. Архитектура. (УДК 71/72)

188. 71 3-811 Золотова, Елена Владимировна. Основы кадастра: Территориальные информационные системы : учебник для вузов / Е. В. Золотова. - Москва : Акад. проект, 2012. - 414 с., 26,0 усл. печ. л. : ил. - (Gaudeamus : Естествознание). - (Учебник для вузов). - (Библиотека геодезиста и картографа).

Библиогр.: с. 408-409

Представлены виды кадастров (ГКН, ИСОГД, Лесной, Водный и Кадастр месторождений и проявлений полезных ископаемых), их содержание, назначение и использование. Дано описание кадастрового деления территории и адресации недвижимости, а также составление кадастрового и адресного планов поселений и др. (градостроительная документация) и экономической оценки территории. Рассмотрены темы межевания земельных участков. Изложены некоторые вопросы геодезии и фотограмметрии, которые являются основой кадастровых работ (электронная тахеометрия, лазерное сканирование, спутниковые системы позиционирования, обмеры недвижимости и др

ISBN 978-5-8291-1404-6:355-30

наб

Изобразительное искусство. Декоративно-прикладное искусство. (73/76)

189. 744 3-488 Зелёный, Петр Васильевич. Инженерная графика. Практикум : учебное пособие для вузов / П. В. Зелёный, Е. И. Белякова; Под ред. П. В. Зелёного. -

Москва : ИНФРА-М; Минск : Новое знание, 2012. - 302 с., 24,51 усл. печ. л. : ил. - (Высшее образование).

Библиогр.: с. 300-302. - Прил.: с. 261-299

Сборник графических заданий по основным темам начертательной геометрии, проекционного и машиностроительного черчения. Каждая тема содержит вопросы и задания, задачи различных уровней сложности, а также упражнения и графические работы (для 30 вариантов). В приложениях приводятся метрические задачи, примерный перечень экзаменационных вопросов по курсу начертательной геометрии, краткое описание общих правил оформления чертежей в соответствии со стандартами ЕСКД, справочные данные к заданиям по резьбам и зубчатым передачам, примеры выполнения наиболее сложных графических работ, а также перечень изучаемых технических нормативных правовых актов

ISBN 978-5-16-005178-9 : 509-40 наб

190. 514 Ч-373 Чекмарев, Альберт Анатольевич. Начертательная геометрия и черчение : учебник для бакалавров / А. А. Чекмарев. - 4-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 471 с., 29,44 усл. печ. л. : ил. - (Бакалавр).

Библиогр.: с. 465-466. - Прил.: с. 443-464

ISBN 978-5-9916-2231-8:361-24

кх; учаб